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ΕΝΑ ΧΡΕΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΚΑΤΩ από το Ηρώο της ΜΑΧΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, στο Πάρ- 
Γεωργιάδη, έχει κατασκευασθεί μιό ευρύχωρη αίθουσα-
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΤΕΕ]ΤΑΚ ΖΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

στά τυροκομεία τοϋ Νομού
50 ΤΟΝΟΙ

Κλείνουν από σήμερα, εξ οι- 
τίας του αδιέξοδου στο οποίο 
έχουν οδηγηθεί, 25 περίπου τυ­
ροκομεία του Νομού. Στην α­
πόφαση αυτή κατληξαν αργό 
χθες το βράδυ οι τυροκόμοι 
οφού, όπως εξήγησαν στην «Π»’ 
οι αδιάθετες ποσότητες στο τυ­
ρί ξεπερνούν τους 50 τόννους.

ΤΥΡΙ ΑΔΙΑΘΕΤΟ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ

Οι ίδιοι, επίσης, ανιρεραν ότι 
η ημερήσια: απορρόφηση πρό­
βειου γάλακτος από τα 25 πε­
ρίπου τυροκομεία ξεπερνούσε

τους 25 τόννους την ημέρα.
Από τα τυροκομεία — είπαν 

— έχει σταματήσει κάθε διακί­
νηση γαλακτοκομικών, ενώ οι 
ίδιοι βρίσκονται μπροστά στον 
κίνδυνο οικονομικής καταστρο­
φής, δεδομένου ότι και οι ίδιοι 
αρνούνται να διαθέσουν τυρί 
και άλλα ηρο'ι'όντα, αφού υέ- 
χρι τώρα δεν τους έχουν δοθεί 
συγκεκριμένες οδηγίες για την 
διαδιικαισίία διάθεσης των προ- 
’Γόντων αυτών. Οι ίδιοι, τέλος, 
εξήγησαν ότι τεχνικά είναι α-

δώνατόν να στέλνονται καθη­
μερινά δείγματα για εξέταση 
στον «Δημόκριτο» αφού οι α-
Παντήσεις δίδονται μετά 
10 η,υέρες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΤΥΡΟΚΟΜΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Σύλλογος Τυροκόμων

από

No-

Μέ διακήρυξη του

0 Κ. ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ ΓΝΟΠΟΠΟΙΕΙ
ΟΤΙ ΚΑΤΕΒΑΙΝΕΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Διπλωμένη μέσα σ' ένα φάκελλο δίκην διαφημιστικού εντύπου, 
και πεταμένη κάτω από την πόρτα των Γραφείων μας της οδού 
θεσ)νίκης βρέθηκε προχθές το βράδυ η ανακοίνωση του κ. Στ. 
Ματζαπετάκη με την οποία γνωστοποιεί την πρόθεσή του να διεκ- 
δικήσει το αξίωμα του Δημάρχου Ηρακλείου επικεφαλής ενός αδέ­
σμευτου συνδυασμού. Φυσικά, δεν ήταν δυνατό να δημοσιευθεί 
χθες επειδή μας ήρθε πολύ αργά στα Γραφεία της οδού Λάππα. 
Την δημοσιεύομε, λοιπόν, σήμερα, αλλά δεν μπορούμε να αποφύ­
γομε και την παρατήρηση στον κ. Ματζαπετάκη ότι ο τρόπος με 
τον οποίο μας απεστάλη η ανακοίνωσή του, δεν ήταν οπωσδή­
ποτε ο πιο ενδεδειγμένος. Ο κ. Ματζαπετάκης και πείρα έχει, και 
από δημόσιες σχέσεις ξέρει. Ειδικά δε η πρώτη ανακοίνωσή του με 
την οποία γνωστοποιεί τις ευγενείς προθέσεις του, πρέπει να ομο- 
λογηθεί, δεν έτυχε της προσοχής και της σοβαρότητας που δικαι­
ούνται τέτοιου είδους ανακοινώσεις, από εκείνους που ανέλαβαν 
την προβολή της.

μού Ηρακλείου αποφάσισε να α- 
ναστείλει την λειτουργία των 
τυροκομείων του, και ως εκ τού 
του την διακοπή παραλαβής γά­
λακτος από τους παραγωγούς μέ 
χρις ότου η Πολιτεία:

1) Πάρει σαφή θέση ως προς 
το τί θα γίνει με τα παραγόμενα 
προΊοντα, και /

2) Χρηματοδοτήσει άτοκα τον 
κλάδο λόγω της μη κατανάλωσης 
των ΝΩΠΩΝ ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ που 
είχαν άμεση κατανάλωση.

Ο Πρόεδρος 
Α. Κριαράς 
και τα Μέλη:

Ν. Ντελεφές, Ε. Καλογεράκης, Ε. 
Σταυρακάκης, Ρ. Ουσταγιαννά- 
κης, Α. Ξυλούρης, Κουκάκης.

■ οστεοφυλάκιο, στην οποία υπάρχουν τα οστά πολλών μα-
■ χητών της μεγάλης ιστορικής στιγμής, που καταγράφηκε

στην σύγχρονη Ιστορία, ως «ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ». Τόσο
■ το ίδιο το Ηρώο, όσο και — κυρίως ουτό — το οστεοφυλά­

κιο, δημιουργήθηκαν για να υπενθυμίζουν το μεγάλο 
ιστορικό γεγονός και τις θυσίες του, σε επώνυμους και ανώ-

■ νυμους μαχητές, θα περίμενε, λοιπόν, κανείς, ότι αυτή η αί­
θουσα θα τύχαινε μιας ιδιαίτερης μεταχειρίσεως εκ μέρους 

Β του Δήμου, σ' όλη τη διάρκεια του χρόνου και φυσικά κατά 
■ τις επετειακές μέρες της Μάχης. Και όμως. Ούτε όλο το χρό-

■
s
3

■
Β

νο, ούτε καν αυτές τις μέρες που τιμούμε τη Μάχη και τους 
νεκρούς της, υπάρχει κανένα ενδιαφέρον για την αίθουσα 
αυτή. Έχει εντελώς εγκαταλειφθεϊ στις αράχνες της, στη 
μούχλα,- στο σκοτάδι της δίχως καν ένα ηλεκτρικά φως, και 
στα ποικίλα ζω'ύ'φια της. Αυτήν την κατάσταση αντιμετωπί 
ζουν οι συγγενείς των νεκρών που θα θελήσουν να τους α­
νάψουν ένα καντήλι, ή να τους καταθέσουν ένα μάτσο λου­
λούδια. Κατάσταση, οπωσδήποτε απαράδεκτη, που δεν αγ­
γίζει βέβαια την άφθιτη δόξα των νεκρών, αλλά δεν τιμά 
όλους εμάς τους άλλους και φυσικά τον Δήμο. Δεν ζητά 
πολλά ωστόσο αυτό που λέμε σεβασμό προς την Ιστορία 
και τις θυσίες της. Ειδικά οι νεκροί, δεν ζητούν τίποτα. Πει- 
θόμενοι στο χρέος τους, έπεσαν. Το δικό μας χρέος προς 
αυτούς, δεν έχει ολοκληρωθεί με την εγκατάλειψη τους. Έ­
να φως σ' αυτή την αίθουσα, λίγη καθαριότητα κάθε τόσο, 
δε νομίζομε ότι είναι πράγματα που δεν μπορούν να γίνον­
ται. Κι όμως, αυτά τα ελάχιστα, θα δείξουν ότι οι νεκροί 
της Μάχης της Κρήτης, δεν ξεχάστηκαν μέσα στο σκοτάδι 
και τις αράχνες, θα δείξουν ότι τους θυμούμαστε, τους σε­
βόμαστε, και τους τιμούμε, εμείς, που μείναμε ζωντανοί και 
Ελεύθεροι, χάρη στην δική τους θυσία, θα δείξουν, ότι αυ­
τή η πόλη που οι χώροι της βάφτηκαν με το δικό τους αί­
μα. δείχνει τον σεβασμό που της επιβάλλει το χρέος της, α­
πέναντι τους.

Στις εκλογές πού 0ά γίνουν τή Δευτέρα

ΤΟ Τ.Ε.Ι. ΙΠΟΚΤΒ ηΥΤΟΝΟΜΙΔ
ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΙΟΓΗ ΟΙΡΕΤΠΗ 0ΡΓ1ΗΗ

Σταμάτημα των έξοπλισμών
καί έλεγχο τών πυρηνικών

ΤΡΑΓΙΚΗ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΤΣΕΡΝΟΜΠΙΛ

Κ

Την ένταση των προσπαθειών 
από την κυβέρνηση με στόχο 
μια μεγάλη διεθνή κινητοποίη­
ση για το σταμάτημα των πυ­
ρηνικών εξοπλισμών αλλά και n 
τον έλεγχο των πυρηνικών στα­
θμών και την σε άλλη βάση 
'αντιμετώπιση των ενεργειακών 
προβλημάτων του πλανήτη 
μας, ζητά με ψήφισμά της η Δι­
οικούσα Επιτροπή του Τεχνι- 
κού Επιμελητηρίου - Τμήμα Α­
νατολικής Κρήτης, με αφορμή 
το πρόσφατο ατύχημα στο 
Τσερνομπίλ. Το ατύχημα αυτό, 
τονίζεται χαρακτηριστικιά, θέ­
τει κατά τρόπο δραματικό για 
όλους τους λαούς το πρόβλη­
μα των επιπτώσεων από την 
χρήση της πυρηνικής ενέργειας.

Στο ψήφισμα αναφέρεται- ότι 
η Δ.Ε. πιστεύει:

• Πώς στον λεγάμενο «ειρηνι­
κό τομέα» η ανθρωπότητα' ο­
φείλει να αναθεωρήσει τη στά­
ση της και να διαφοροποιήσει 
τα κριτήριά της που δεν μπο­
ρεί να είναι — όπως κυρίως εμ- 
φανίζιονται σήμερα — οικονο­
μικά..

Σύντομη αναδρομή στήν εξέλιξη του άπό τόν πρόεδρο κ. Βαρδή

• Πως ή χρήση, η απειλή ή ιη 
προετοιμασία χρήσης της πυ- 
ρ’ήνίκής ενέργειας για πολεμι­
κούς σκοπιούς αποτελεί παραλο- 
ΐγισμό κοι πράξη εγκληματική 
και σαν τέτοια πρέπει να κατα­
δικαστεί.

εκτός των άλλων, να έχει τη 
δυνατότητα να ενημερώνει υ­
πεύθυνα και ο πολίτης την υπο­
χρέωση να βασίζεται στις ανα-

κοινώσεις του κράτους και των 
ειδικών Ιδρυμάτων του, απσρ- 
ρίπτοντας ανώνυμες φήμες και 
πνεύθυνα δημοσιεύματα.

ΑΠΟΣΗΜΕΡΑΟΙΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΠΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΤΗΣΚΡΗΤΗΣ

Επίσημη δοξολογία τήν Κυριακή
Αρχίζουν σήμερα οι τριήμε 

ρες εορταστικές εκδηλώσεις γι 
α την 45η επέτειο της Μάχης 
της Κρήτης με ομιλίες σ όλα 
τα σχολεία της πόλης.

Στις ,12 το μεσημέρι θα γίνει 
κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο 
της Μάχης της Κρήτης από εκ 
προσόαπους φοιτητών, σπο’ οασ 
των, μαθητών,, προσκόπων και 
οδηγών.

Αύριο στις 8—-30 το βράδυ η 
παιδική χορωδία του Δήμου θα 
διόσει συναυλία στη Βασιλική 
του Αγιον. Μάρκου.
Την Κυριακή στις 10 το πρωί 

θα γίνει λαΤκός ανώμαλος δρό 
μος στα πλαίσια της εβδομάδας 
αλθητικών εκδηλώσεων^ για 
την πείνα στην Αφρική. Στις 
10.30 θα πραγματοποιηθεί επίση 
ιμη δοξολογία στο Μητροπολιτι

Λ^γοι «οι

Κύριε Διευθυντά
Θα ζητήσω τη φιλοξενία των 

στηλών της Εφημερίδας σας επι 
καλούμενος τη γνωστή ευαισθη 
σία σας για κάθε θέμα που αφο 
ρά στην πόλη μας, προκειμένου 
να ανακοινώσω προς τους συν 
δημότες μας την απόφασή1-μου 
.να διειίδικήσω το Δημαρχ ι ακό 
Αξίωμα, επικεφαλής ενός Αδέ 
σμετου Συνδυασμού, που θα κσ 
καλύπτει ολόκληρο τον ευρύτε­
ρο Δημοκρατικό χώρο.

Στην απόφαση αυτή οδηγήθη 
κα, για να διευκρινήσω ευθύς 
αμέσως τα πράγματα, όχι- πιεζό 
,μένος, όχι επιστρατεύοντας φί 
λους και γνωστούς .για' να επι 
τύχω κάποιο χρίσμα, χωρίς α 
κόμη μετατοπίσω τις πολιτικές 
μου θέσεις, προκειμένου να φα 
νώ αρεστός στα στενά πλ-ΐήσια 
όπου κινούνται οι «Κομματικοί 
Μηχανισμοί». '

Υποτελής ,μόνο στη βαθύτα-
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Καί A υγεία;

Και τώρα, τι γίνεται μ' εκεί-
νο το... αμάλγαμα των τοξι­
νών, που το βρήκαν χαλασμέ­
νο και απαγορέψανε την £ΐσα- 
γωγή του; Γάλαι τιο> είχαν βαφτί­
σει, και μάλιστα' ειδικό λέει για 
τα παιδιά.

Ας είναι καλά οι πολυεθνικές. 
ΕίνΚΗ ικανές ν' ανακιυικλοίζουν 
τα σκουπίδια και τις κοπριές 
ικαι να- μας τα ξανατα'ί'ζουν 
σερβιρισμένα σε ιεντυπωσιαίκό 
αμπαλάζ...

Δε φταίνε, όμως μόνο οι πο­
λυεθνικές. Φαίνεται πως κι' ε­
μάς, το τραβάει ο οργανισμός

μας. Το θέλουμε. Το γυρεύουμε 
το: «δούλεμα» που μας κάνουν, 
ικΓ ας μος γδύνουν. Περ-ιεργά- 
ιστηκα χθες ένα' φακελάκι, απ’ 
αυτές τις πατάτες θ'αρριώ πως 
ήταν, που πουλάνε στα πιτσι­
ρίκια. «Πιεριιεχόμενο 3(2 γραμμά­
ρια» έγραφε. Και «τιμή λιανι­
κής πώλησης 30 δραιχμές»!...

Τι βγαίνει απ' αυτό; ΜΙια απλή, 
αλήθεια. Ότι μια κάποια «ιται- 
ρίσ, βρήκε έναν έξυπνο τρόπο 
να πουλάει τις πατάτες... χίλιες 
δραχμές περίπου το κιλά! Και 
όχι μόνο δεν πάει μέσα, για 

ί ωσχροκέρδεισ, μα είναι νόμι-

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο ΑΡΧΗΓΟΣ Γ.Ε.Σ.
κ. ΠΕΝΘΕΡΟΥΔΑΚΗΣ

Επίσκεψη σε στρατιωτικές 
μονάδες θο, πραγματοποιήσει 
αύριο ο Αρχηγός ΠΕΣ κ. Πενθε 
ρουδάκης που αναμένεται, να 
φθάσει στην πόλη μας.

Με την ευκαιρία ο κ. Πενθε 
ρουδάκης θα παρουσιαστεί στην 
τελετή απονομής των σποφοι 
τηρίων στους ΔΕΑ της 85' Ελ 
ΕΣΣΟ η οποία θα γίνει σήμερα 
το πρωί στο στρατόπεδο «Δασ- 
καλογιάννη» (ΣΕΑΠ).

Ο κ. Δ. ΜΠΕΗΣ 
ΥΠΟΗΨΗΦΙΟΣ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Τον σημερινό Δήμαρχο 
Αθήνας κ. Δημητρη Μπέη 
φάσισε να υποστηρίξει το

της 
απο 
ΠΑ

ΣΟΚ και στις ερχόμενες Δήμο 
τικές Εκλογές. Αυτό ανακοινώ­
θηκε χθες από τον πρόεδοο και 
το Εκτελεστικό Γραφείο του 
Κινήματος.

ΔΥΟ ΞΕΝΟΙ ΕΠΙΣΗΜΟΙ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ 
ΣΗΜΕΡΑ

μη„ και κυριαρχεί μάλιστα στην 
αγορά. Και είναι αμφίβολο, αν 
από το μέγα πλήθος τις μαμά­
δες που αγοράζουν στα παιδιά 
τους τέτοια πράματα, βρίσκο­
νται κάποιες που ναι προβλημα­
τίζονται για την ποιότητα της 
τροφής που δίδουν στα· παιδιά 
τους.

'Δεν είναι της ώρας ν’ αναλύ­
σουμε εδώ, το πώς και το για­
τί, του φαινομένου της ενδο- 
τικότητας σε ό,τι μας πλασσά- 
ρουν. Το φαινόμενο όμως είναι ; 
αληθινό, Πιρσγματ-ικό, παρμένο ; 
μέσα από την καθημερινή πρα­
κτική. Ένα φαινόμενο, που δη­
μιουργεί προηγούμενο, γίνηικε 
συνήθεια που συχνά βολεύει, 
και εξοικονομεί -καταστάσεις. 
Και άντε ύστερα, να κόψεις του 
παιδιού τα «πατατάκια», τα 
«γαριδάκια», τα «δρακουλίνια»' 
«αι το «καρνέισιον». Δεν κόβο­
νται.

Εκεί, ακριβώς απάνω, πατά­
νε ύστερα, και η εκμετάλλευση, 
και η σσυνειδησϊα. Να πουλή­
σουν ό,τι νά "ναι, και όσο νά 
’ναι. Χαλάνε την ποιότητα, και 
μαζί ανεβάζουν τις τιμές. Βα­
σικός κανόνας αυτός, της ελεύ­
θερης οικονομίας. «Από το μι­
κρότερο δυνατό κεφάλαιο, το 
ανώτατο δυνατό κέρδος». Πρό­
κειται, γι’ αυτή τη «φιλελεύθε-

- Οι πρώτες εκλογές για την 
ανάδειξη αιρετών οργάνων τον 
Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού 1 
δράματος Ηρακλείου διεξάγον 
ται τη Δευτέρα το πρωί. Οι εκ 
λογές αφορούν την ανάδειξη 
προέδρου και Αντιπροέδρου του 
ΤΕΙ,. Διευθυντών των 4 σχσ 
λών και Προϊσταμένων των 13 
τμημάτων. Τι^ θέσεις, διεκδι-. 
κούν: Δυο καθηγητές την αντί- 
προεδρία 7 τις 4 θέσεις των Δι 
ευθυντών ενώ των προισταμέ 
νων δεν έχει κλείσει ακόμη ο 
κατάλογος. Μοναδικός υποψή­
φιος για τη θέση Προέδρου έί 
ναι ο σημερινός Πρόεδρος κ. 
Νίκος Βαρδής.

ΕΠΙΒΑΛΟΝΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΟ ΝΕΟ ΝΟΜΟ

Οπως τόνισε σε χθεσινή συ 
νέντευξη τύπου ο κ. Βαρδής οι 
εκλογές είναι οι πρώτες που γί 
νονται σύμφωνα με το νόμο δη 
μιουργιας των ΤΕΙ (1404)83). 
Μέχρι σήμερα τα όργανα διοί 
κησης του ιδρύματος ήταν διο 
ρισμένα από το υπουργείο Παι­
δείας.

Η διεξαγωγή; των εκλογών», 
επισήμανε ο πρόεδρος του ΤΕΙ, 7 
«είναι η απαρχή της αυτονόμη­
σης του ιδρύματος .μας. Θέλω 
εδώ να σημειώσω σ αυτό το 
σημείο ότι σύμφωνα με το νό 
μο των ΤΕΙ ιδρύθηκαν συμβού, 
λια Τμημάτων Σχολών και ΤΕΙ ί 
τα οποία με συλλογικότητα παί I 
ρνουν αποφάσεις για τεχνολογι 
κά θέματα που αφορούν το κά 
θε ίδρυμα της χώρας. Παράλλη 
λα ιδρύθηια:ν( στην έδρα του 
κάθε ΤΕΙ περιφερειακό συμβου 
λιο Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 
«νώ σε κεντρικό επίπεδο υπάρ 
χει το κεντρικό συμβούλιο τεχ 
νολογικής Εκπαίδευσης».

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΤΕΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με την ευκαιρία της χθεσι­
νής συνέντευξης ο κ. Βαρδής 
αναφέρθηκε και στη- πορεία 
του ΤΕΙ Ηρακλείου. Οπως εί 
πε το 1981 οι πιστώσεις προς 
το τότε ΚΑΤΕΕ ήταν 31.360. 
000 δραχμές ενώ φέτος στο 
ΤΕΙ το αντίστοιχη ποσό ανήλ 
θε σε 362 εκατομμύρια με δυνα 
τότητα αύξησης σε 426 εκατ.

Με την αύξηση Των πιστώσε 
ων αυξήθηκαν και οι αίθουσες 
διδασκαλίας, απλές αίθουσες με 
τατράπηκαν σε αμφιθεατρικές, 
ενώ κατασκευάστηκε και νέο α 
■μφιθέατρο.

Δημιουργήθηκαν επίσης χώ­
ροι άθλησης, μεγάλωσε το κλει 
στό γυμναστήριο, λειτούργησε ί 
παιδικός σταθμός για τα παιδιά

κό πρόγραμμα ύψους 1,1, δισ. 
δραχμών το οποίο έχει ήδη υ 
Γ.ο,βάλει στο Υπουργείο.

Μό’ το πρόγραυα αυτό ελπί 
ζεται να ολοκληρωθεί η όλη κτί

• Πως η εμπειρία από το τρα­
γικό ατύχημα πρέπει να «αξιο- 
ποιηθεί από την Πολιτεία προς 
την κατεύθυνση προετοιμασίας

ί και της δημιουργίας της κατάλ-
ριακή δομή του ΤΕΙ αφού προβ | ληλπς υπσδομιής γ1α τπν αντι. 

' μετώπιση ενός άγνωστου ου- 
— Κτίριο εστιατορίου — /.έ σιαστικά κινδύνου: της ροδιε- 

σχης Y'a εξυπηρέτηση αρχικά νέργειας. Η Πολιτεία πρέπει, 
ό;600 ατόμων και δυνατότητα
επέκτασης..

— Κτίρια εστιών με τη μορ 
φή,χωριού για 300 αρχικά και 
600 στη συνέχεια κλίνες.

— Κτίριο Βιβλιοθήκης. 
. — Κλειστό Γυμναστήριο.

—■ Επεκτάσεις εγκαταστάσε-

' ΠΑΣΟΚ Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ
ανακοινώνει ότι η επιλογή του

•ων (νέες αίθουσες διδασκα/νίας ΐ

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ
κ. Ν. Βαρδής

του προσωπικού/ του ΊΈιΤ, πε

Ο Γάλλος Γερουσιαστής του, 
Σοσιαλιστικού κόμματος κ. Μα ΡΠ στόμια» Που μας έλεγαν
ρσαι Βιντάλ συνοδευόμενος α 
πό δυο συνεργάτες του στε)^

και απ' τα μπαλκόνια ,μερικοί -
μιερικοί, που έπαιζαν το ρόλο

χη του κόμματος θα επισκεφθεί, '^Υαφώνων .τών πολυεθνικών 
στις εκλογές. Ας είναι...

Ενώ λοιπόν εμείς μπαίνουμε 
στο- γρανάζι της κατανάλωσης 
αυτών των ειδών και μας γίνο­
νται συνήθειες, αυτοί οι κύραοι 
που μας «τροφοδοτούν», θΠ- 
σαυ-ρίζουν. Και φθάσαμε στο 
θλιβερό φαινόμενο των προη­
γουμένων «ραδιενεργών ημε­
ρών» που τρέξαμε ν' αδειάσου-

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

σήμερα την πόλη μας.
Σήμερα επίσης την πόλη μας 

θα επισκεφθεί και ο πρέσβυς 
της Αυστραλίας στην Ελλάδα 
κ. Κίνγκ Σμιλ.

Οι δυο ξένοι επίσημοι στα 
πλαίσια της εθιμοτυπικής επίσ­
κεψης τους στην πόλη μας θα 
συναντηθούν με το Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Μανόλη λουκά 
κη.

σεις, έγινε 
εξοπλισμού 
και' τέλος 
γεώτρηση

προμήθεια τεχνικού 
των εργαστηρίων 

ανοίχτηκε δεύτερη 
για την ανάπτυξη

καλιεργειών και θερμοκηπίων.
Για την 4ετία 1986-90 το ΤΕΙ 

έχει καταρτίσει ένα αναπτυξια-

και εργαστηρίων) και διαμορ 
φώσεις χώρων.

Ναι σημειωθεί τέλος ότι το 
ΤΕΙ Ηρακλείου έχει ήδη προ- 
βεί στην κατακύρωση διαγωνι 
σμού για τη χωροταξική μελέ­
τη όλου του χώρου που διαθέ­
τει, ώστε η ανάπτυξη του να 
είναι οργανικά καΓ λειτουργικά ' 
η σωστότερη για Εκπαιδευτικό! 
ίδρυμα. [

υποψηφίου Δημάρχου που θα υ­
ποστηρίξει το ΠΑΣΟΚ στο Ηρά 
κλειο, δεν έχει γίνει ακόμη από 
το Κίνημα. Κατά συνέπεια, τα 
σχετικά δημοσιεύματα εφημερί­
δων, δεν ανταποκρίνονται στην 
αλήθεια. Η θέση της Ν.Ε. σε ο- 
ποισδήποτε θέμα εκφράζεται στα 
αρμόδια όργανα του Κινήματος 
ή με δικές της ανακοινώσεις στον 
Τύπο και κανείς τρίτος δεν μπο­
ρεί να μιλά για λογαριασμό της.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΚ

Μπορεί νάάποζπμίωθοϋν οίά γρότες

γιά τίς ζημιές άπό τή ραδιενέργεια
TO ΟΕΜΑ ΕΞΕΤΑΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΟΠ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Το ενδεχόμενο αποζημίωσης 
των αγροτών της Κοινότητας

νωνικού χαρακτήρα που αντισ­
ταθμίζουν ζημιές που προκλήθη

αντιμετωπίζει η Ευρωπαϊκή Επι καν από έκτακτες καταστραιρές.
τροπή για τις ζημιές που υπέ­
στησαν από την απόσυρση και 
την καταστροφή των προϊόντων- 
τους λόγο» της ραδιενεργούς μό 
λυνσης.

Αυτί δήλωσε σε δημοσιογ­
ράφους ο κ. Πάεμαν εκπρόσω­
πος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
ο οποίος ωστόσο πρόσθεσε ότι 
η Επιτροπή δεν έχει πάρει ακό 
μη συγκεκριμένες πρωτοβουλί

Υπενθυμίζεται, ότ. το Συμβού 
‘λιο Υπουργό^ Εξωτερικών α­
ποφάσισε στις 12 Μαίου στις 
Βρυξέλες την απαγόρευση των
ειαγωγωγών γεωργικών και 
κτηνοτροφικών προϊόντων, που 
προέρχονται από τη Βουλγαρία, 
την Ουγγαρία, την —Πολωνία, 
την Ρουμανία, την Τσεχοσλοβα 
κία, τη Σοβιετική Ενωση και 
τη Γιουγκοσλαβια.

Το περιοριστικό αυτό μέτρο, 
που Θα ισχύει μέχρι τις 31: Μα 
ίου 1986 περιλαμβάνει και τα ε 
ξής προϊόντα:
τ-νωπά κρέατα που προορίζον­
ται για τροφή
— Θαλάσσια σαλιγκάρια 
— ψάρια λιμνών

ριφράχΐηκαν' και διαμορφώθη 
καν χώροι, βελτιωθήκαν οι αί 
ρχικές κτίριακές εγκαταστά!

ες επί του θέματος αναμένοντας 
προτάσεις από τα κράτη — μέ 
λη.

Ο κ. Πάεμαν εξάλλου δεν α 
πέκλεισε ότι οι κυβερνήσεις θα 
μπορέσουν να πρόβούν σε απο. 
ζημιώσεις των αγροτών υπό 
τον όρο ότι θα ενημερώσουν
εκ των προτέρων την Κοινότη । 
τα. Οι εθνικές επιδοτήσεις ση 
μείωσε δεν έρχονται σε αντίθε 
ση με τις ιχύουσες κοινοτικές 
διατάξεις. Αλλωστε παρατήρη­
σε οι επιδοτήσεις αυτές συμβι 
βάζονται με το κοινοτικό δίκαι 
ο γιατί αποτελούν βοήθειες κοι-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Πρότυπος Βιομηχανία Επίπλων Κουζίνας

« Δ Ρ Υ Α Σ »
σε συνεργασία με την «AEG» 

σας προσκαλεί στο νέο κατάστημα 

ΤΩΡΑ και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

στη οδός Γ. Γεωργιάδου 54α

στις 26 Μάη, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.00 μ.μ.

Τηλ.: 281-578

κό Ναό του Αγ. Μηνά στην ο 
ποια θα χοροστατήσει ο Σεβ. Λ 
ρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθε 
ος. Στη συνέχεια θα εκφωνηθεί 
ο πανηγυρικός της ημέρας από 
το Γυμνασιάρχη κ. Μιχάλη 
Καβουλάκη. Στις 11.30 Π.μ. θα 
γίνει επιμνημόσυνη δέηση και 
κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο 
της Μάχης της Κρήτης από τις 
Αρχ.ές . και τους εκπροσώπους 
διαφόρων. φορέων.

( Στις . 6.30 το απόγευμα, θα 
πραγματοποιηθεί λαϊκή γ,ορτή 
στην πλατεία Δασκαλογιάννή 
με συμμετοχή μουσικών, χορέυ 
τικών συγκροτημάτων.

Ο εκδηλώσεις θα ολοκληρω­
θούν στις 9.30μ.μ. με συναυλία 
της Δημοτικής Χορωδίας Ηρα 
κλείου στη Βασιλική του Αγί 
ου Μάρκου.

ΑΝΑΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ’41
ΕΝΑ! ΛΟΥΤΡΟ Παλιγγενεσί 

ας πρέπει να κάνει·η εθνική και 
Ιμάλιστα η Κρητική μνήμη κα 
θώς εορτάζομε τα 45 χρονιά α 
πό τη Μάχη της Κρήτης, που έ 
γίνε ακριβώς τις ημέρες αυτές 
το 1941. Μάχης της Ελευθερίας 
εναντίον της 'Δουλειάς*του 
ζισμού και του σιαμαίου αδελ 
φού του Φασισμού. Και να νιώ 
θουνε περήφανοι όσοι λάβανε 
-μέρος στον άνισο αυτό αγώνα 
για τους Κρητικούς. Οσοι όχι— 
οι νεώτεροι — περηφάνεια επί­
σης γιατί έχουνε τοσο αντρειοτ 
μένους πατεράδες — και παπού 
δες,που έκαμαν το χρέος τους

— Καραβίδες και γαρίδες 
— γαλακτοκομικά προϊόντα 
— φρέσκα λαχανικά, συμπερι 
λαμβανομένης και της πατάτας 
και
—φρέσκα φρούτα.

Ωστόσο έχουν ζητηθεί ακό­
μη αποφάσεις για τον καθορι 
σμό των ανεκτών από όλες τις 
κυβερνήσεις, ορίων ραδιενεργεί 
ας για το ενδοκοινοτικό εμπόρι 
ο.

Επισημαίνεται ότι η απόφα 
ση των υπουργών του Συμβου­
λίου Γενικών Υποθέσεων της 
ΕΟΚ ορίζει πως «τα κράτη — 
μέλη δεσμεύονται να μην εφαρ 
,μόζουν στα αγροτικά προϊόντα 
από άλλα κράτη — μέλη, ανώ 
τατα όρια ανοχής πιο περιορισ 
τικά από αυτά που εφαρμόζον­
ται για τα εθνικά τους προϊόντα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 ΜαΊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά Επισκοπής Π-εδισδος, 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΥΛΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μυλωνάκη, Μηνάς και Κατί 
να Πιτσουλάκη, Γεώργιος και Ιωάννα Χουδετσανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

και
νε

ται 
μη 
πό

μπορουνε τώρα να περπατού 
με το κεφάλι ψηλά.

ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΗ να γίι ε- 
αυτό για να παίρνω,με δύνα 
όπως ο μυθικός Ανταίος α 

τη Μητέρα του τη Γη όσες

άναψε η πρώτη φ>όγα της Ε­
λευθερίας που είχε σβήσει στην 
Ευρώπη από τις παγωμένες πνό 
ές — πνοές θανάτου και αφανι

Συνέχεια στη σελ. 3

ΔΕΞΙΩΣΗ ΧΘΕΣ
ΣΤΗ ΝΑΥΑΡΧΙΔΑ
ΤΗΣ ΜΟΙΡΑΣ
ΤΩΝ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ

φορές εκινδεύνευε και γινότανε 
δυνατότερος — ανίκητος. Μό­
νοι κι αβοήθητοι τότε, αποκε- 
κομμένοι, από κάθε συνδρομή, ε 
δώσαμε μια μάχη μ έναν εχθρό 
ανίκητο .μέχρι τότε στα Ευρω­
παϊκά πεδία των μαχών. Και 
κάναμε όχι απλά το . σπορικό 
μας χρέος, δεν αντιγράψαμε -μό 
νο την αναμέτρηση του- Δαβίδ 
με τον Γολιάθ, αλλά κάναμε 
κυριολεκτίκώς θαύματα, που κα
τέπληξαν την περίτρομη 
πότητα και δώσαμε το 
μήνυμα της Νίκης.

ΔΩΣΑΜΕ φτερά κι 
στους απελπισμένους

ανθρω 
πρώτο

ελπίδα 
λαούς,

ΤΑ
ΧΥ

Δ
Ρ.
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ΛΟ
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Α
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Χθες το βράδυ ο Διοικητής της 
Μοίρας του Ολλανδικού Στόλου 
που κατέπλευσε στο λιμάνι μας, 
Υποναύαρχος κ. JAN VAN RE­
NESSE και ο εδώ Πρόξενος κ. Πε 
ράκης, έδωσαν δεξίωση επί της 
Ναυαρχίδας στην οποίαν παραυ 
ρέθηκαν οι Αρχές της πόλης μας.

Σημειώνομε ότι από σήμερα, 
μέχρι και την Κυριακή θα επιτρέ 
πετσί η επίσκεψη του Κοινού στα 
σκάφη από τις 2—5 το απόγευ­
μα.

θάοοος στους αποθαρρυμένοι*· 
φως στους «ν' σκότει και σκιά 
θανάτου φασιστικού και νάζι 
στικού. Εδώ στην αιματοποτι- 
σμένη αιχμηρή γη της Κρήτης

Ο Υποναύαρχος
κ. JAN VAN RENESSE

ΑΜΟΙΒΗ 200.000
Αλλοδαπός, στις 24-12-85 νοίκιασε το υπ' αριθμ. ΗΡΑ 3997 
επιβατηγό αυτοκίνητο SUZUKI 1000, χρώμα Λαχανί, το ο­
ποίον πιθανόν έχει εγκαταλείψει. Παρακαλείται όποιος γνω 
ρίξει ό,τιδήπστε να τηλεφωνήσει στα τηλ. 221315 — 243- 
918, οδός 25 Αυγούστου 34.

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ
(ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟΥ) 

ΑΡΙΣΤ. Τ Σ Α Γ Ν Η Σ

62 Μαρτύρων, 4ο χιλιόμετρο Τσαλικάκι.

251-841

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Αλλαντοβιομηχανία ‘ΖΩΗ., ΕΜΜ. ΔΟΜΑΖΑΚΗΣ ΑΒΕΕ:
γνωστοποιεί στους καταστηματάρχες ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ τη
έναρξη του καταστήματος χονδρικής πολήσίος στην

Λε«φ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ αρ.
μί ψυκτικές τγκαταστάσίΐς και πλήρες δίκτυο διανομών.

Παραγγελίες ατο τηλ. (081) 284062
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ινωνιιια
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νασοσηλευόμενος εις το Γενι­
κό Κρατικό Νοσοκομείο Αθηνών, 
αισθάνομαι βαθιά την υποχρέω 
ση, όπως και δια του Τύπου εκ- 
φράσω τις θερμές ευχαριστί­
ες μου στον Διευθυντή του 
Ουρολογικού Τμήματος του No 
σοκομείου κ. Δαβιλλα δια την ευ 
γενή συμπαράστασή του προς 
όλους τους ασθενείς, την άμε- 
πτον συμπεριφορά του προς αυ 
τούς, προσπαθώντας με κάθε τρό 
πο να απαλύνει τον πόνο κάθε α­
σθενούς με υπομονή και σύνεση.

Ακόμη, άπειρες ευχαριστίες 
πλημμυρισμένες από αγάπη και 
εκτίμηση θέλουμε να εκφράσου 
με προς τον ιατρόν κ. Υπόδημα 
τά. και εν γένει σε όλους τους 
ιατρούς και προσωπικό του No 
σοκομείου δια την άψογη και αν 
θρώπινη συμπεριφορά των ως 
και συμπαράστασή των προς 
τους ασθενείς.

Για το παραπάνω Νοσοκομείο 
σύγχαίρουμε θερμά όλους αυ­
τούς που συμβάλλουν δια την 
καθ' όλα σωστή οργάνωση και 
λειτουργία του.

Ευριβιάδης Ανδρουλάκης
Τέρμα Μουσών, Πατέλλες 

Ηρακλείου Κρήτης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλούς τους συμμερισθέντας 
τό πένθος μας για τον θάνατο 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέράς, αδελφής και γιαγιάς

Γεωργίας Τριαντάφυλλου 
ευχαριστούμε θερμά.

Έττίιτπς ευχαριστούμε τον ιε­
ρό κλήρο και τους κατσύκους 
της ενορίας Φορτέτσας για την 
ολόθερμη σιυμπαράστασή των.

Οικογένεια
Δηιμ. Τριαντάφυλλου 

Π. Φορτέτσα

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ 
Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 

ιατρός-‘ χειρουργός 
Μέλος Ιατρικής Εταιρεί­
ας Βελονισμού.
Δέχεται με ραντεβού εις 
το ιατρείο του 
Ιπποκράτειο θεραπευτή­
ριο. Τήλ. 283279
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ |

AXTOFLA
ΘΙΑΣΟΣ Ληναίου - Φωτίου 
«θανασάκης ο πολιτευόμενος» 
ΑΠΟΛΑΛΝ
Στραβός είμαι ό,τι θέλω βλέπω 
Μ·Χ»Σ
Κομμάντος σε νόμιμη άμυνα

«Το γρήγορο σέρβις».
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κυρίαρχος των διαμαντιών
ΑΙΓΛΗ
Με την γροθιά μου τα κάνω 
λίμπα
ΠΑΛΛΑΣ
Ο τελευταίος δράκος
ΑΜΟΡΕ
Τσάκι Τσαν, το καμάκι με το 
σιδερένιο χέρι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Οι πειρατές

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
— Χαλκιαδάκη - Αναγνωστο- 

πούλου, οδός Έβανς.
• Ανοιχτά από 08.00—24.00: 
— Αικ. Καυβίδου, Λ. 62 Μαρτ. 
• Ανοιχτά οπό 80.00—22.00: 
— Ευαγγ. Δ.ακάκη, οδός Καρ- 

τερού.
Ο Ανοιχτά από 08.00—20-30:
— Κ. Μπερνιδάκης, Λ, Χρυσο­

στόμου.
— Εμμ. Παπαχατζάκης, έναντι 

Αρχιεπισκοπής.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Αγ. Γεώργιος Παθ)ικά
— Αγ. Γεώργιος Χέιρ)ικ!ά !
— Βενιζέλειο Ορθ)ικά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)ίκά
— Αγ. Γεώργιος Όυρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Ηευρ)!κά
— Αλεξανδράκης Οφθ)<κά

— Δημ. Μόρτογλου, παλαιό 
ΚΑΤΕΕ

— Ελένη Μαυράκη, Λεωφ. ικά­
ρου.

— Ελευθ. Βαμβάκου, Λεωφ. 
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
—Μιχ. Χειιμωνίδης, Λεωφ. Ικά­

ρου.
— Γιάν. Κουτσουμπός. Τζιρίτ; 

Μεϊντάνι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μαϊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Μυρτιάς Πεδιάδος 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παράίίάλδύμέ τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Δημοκρατία Παπαδόκη.
Τα παιδιά: Μανώλης κάι ί’άνια Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μα ί ου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Μεγάλης Παναγιάς Νεαπόλεως ετήσιον μνημόσυνον υ- 
■πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα καί 
αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Λίτσα και ΑγδρέαςΤσούτσος, ΑντώνιοςΤσακίρης 
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αναστασία Μαυρογιάννη.
Οι λοιποί συγγενείς.

^ΝΗΜΟΣΥΝΓ»
Την Κυριακή 25 Μα ί ου εις τον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μο 

χόύ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αγγελική Τσαγκαράκη.
Τα παιδιά: Ιερεύς Ιωάννης και Αγνή Τσαγκαράκη, Μαρία και 
Ευάγγελός Βάρδάκης, Εμμαν. και Μαρία Τσαγκαράκη, Στέ 
λιός και Έφή Τσαγκαράκη.
Τα εγγόνια. τα ανίψια.

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η σαρωτική περιπέτεια
ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ

Με τον Κρίστοφερ Ατκίνς (Γαλάζια λίμνη)

« ΑΜΟΡΕ »
ΤΣΑΚΙ ΤΣΑΝ ΤΟ ΚΑΜΑΚΙ ΜΕ ΤΟ ΣΙΔΕΡΕΙΝΟ ΧΕΡΙ

Λ χ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανσκειου Γυμν.) Τηλ. 243459

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΔΡΑΚΟΣ
Η πιο κεφάτη ταινία της χρονιάς

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΘΙΑΣΟΣ: ΛΗΝΑΙΟΥ - ΦΩΤΙΟΥ

ΘΑΝΑΣΑΚΗΣ Ο ΠΟΛΙΤΕΥΟΜΕΝΟΣ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ»
Ώοο έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΣΕ ΝΟΜΙΜΗ ΑΜΥΝΑ 

Έγχρωμο

ΤΟ ΓΡΗΓΟΡΟ ΣΕΡΒΙΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΑΠΟΛΛΟΝβ
Τηλ 223395

ΣΤΡΑΒΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΒΛΕΠΩ
Κωμωδία

n « ΟΛΥΜΠΙΑ β
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. —- Τηλ.: 283733
ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΤΩΝ ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ

Φάμπιο Τέστι, Ούρσουλα 'Αντρες, Ελάι Γουάλας

Λ Δ Λ «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερισσου — Τηλ. 250305

ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΤΑ ΚΑΝΩ ΛΙΜΠΑ
Μπαντ Σπένσερ

Τοΰ Αντώνπ Κτιστάκπ οδοντίατρου

ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ

ΙΠΙΙΙΡΙΜΙΟΙΝΚίΠΗΜΙΙΚίΙΜΟίΠ,,
Παρασκευή 23 Μα ί ου 1986

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.05 Α μπε μπα μπλομ
4.35 Δρ. Χουρχουρίζης
5.00
6.30
6.40
7.05
7.35
8.20
8.25
9.00
9.50

10.30
11.40
12.00

Εκπαιδευτική
Ειδήσεις
Κάντι, Κόντι 
θεατρικοί διάλογοι 
Μουσικόραμα
ΕΜΥ, δελτίο για αγρότες
Εδώ και σήμερα 
Ειδήσεις
Τρεις κι ό κούκος 
Κιν)φική λέσχη 
Μουσικό πρόγραμμα 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.30
7.00
7.30

8.30
9.30

10.05
11.00
12.00

Ψηφιδωτό 
Κινούμενα σχέδια 
Ειδήσεις.
Παιδική σειρά 
Μάπετ σόου 
Όλος ο κόσμος 
είναι ίμια σκηνή

Το δίλημμα 
Ειδήσεις 
Δυναστεία 
Αστυνομική τμήμα 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 23-5-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή..
07.50 Δίκτυο
08.15
08.30
09.00
10.05

Ειδήσεις 
ίσως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης

10.20 Δίκτυο
10.40 Κρητικά τραγούδια
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μες στου Αιγαίου τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογευμ. περισκόπιο
18.30 Τα νησιά μας
19.00 Δίκτυο

περιπλάνησης
21.00 Δίκτυο

««Μ»» "hATFIt*, 
ΜΙΜΥΜΙΑ * ΛΙΐΥΟΥΜΜ 
ΑΑ€Ι, MYKSHiATHS

RMlmMCHM Trnorn«i*r 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΝ«

ΟΔΟβ ΜΜ<Τ·Υ » 
• NPAKACICH · ΒΡΗΤΗ4

Η μεγάλη φουνάρα στην εκ­
κλησία ταυ χωριού το Πάσχα, 
πάει να σβήσει. Οι χοντρές 
φλόγες παραχώρησαν τη θέση 
τους στην καρβουνιθιά, κι αυ­
τή, στις στάχτες. Πάει κι αυτό.

Ο κόσμος από το αρχικό ξά- 
ναμα, ξαναβρίσκει το χρώμα 
του, ροβολό για το σπιτικό 
του.

Από αύριο πάλι, όλα θά κυ­
λήσουν στα κατά πως έμαθε. 
Στις μικροχαρές, στις μιχρολύ- 
πες, στο μεροκάματο. Και η 
ζωή συνεχίζεται.

■Και κάπως έτσι, ξεχνάμε σι­
γά - σιγά τα μπεκερέλ, τα μιλι- 
ρέμ, τα ιώδια και τα στρόντια. 
Γίναμε βλέπεις αυτές τις μέρες, 
λίγο - πολύ πυρηινικοί επιστή­
μονες από την τόσο... μεστή 
πληροφόρηση, αδειάσαμε τα 
ράφια όπου Κρήτης παντοπω- 
λε ίο υ, αποπρο σανατολ ι στή κα- 
με.

Οι λαίμαργες , φλόγες, της 
φουνάρας. που την είπαν Ρα­
διενέργεια, πάνε να σβήσουν, 
Ήταν κι αυτό στο κάτω - κάτω 
ένα ξόδεμα χρόνου. Και πόσο 
αλήθεια, αυτό, βόλευε πολλούς..

Ποιός είχε δα, καιρό ή όρεξη 
να σκεφτεί το κολοβό μεροκά­
ματο, την πάσχουσα από κα­
κοήθη αναιμία ΑΤΑ, την Εφο­
ρία, το νοίκι, την... ποιοτική 
εν τέλει αναβάθμιση της ζωής 
μας. Ας gi.vdi.

Η ζωή βρίσκει πάλι τον πα­
λιό της ρυθμό. Στις εφηιμε,ρίδες 
του τόπου μας, διαβάζεις τώρα 
για τον ΟΦΗ που δικαιώθηκε, 
για τον τάδε εργολάβο που συ­
νέλαβαν για το αυθαίρετο που 
έχτιζε, για τις διάφορες κλο­
πές που γίνονται κάθε μέρα. Και 
τα προγνωστικά:

θα κατεβάσει το ΠΑΣΌΚ τον 
Κάρέλλη ή όχι;

θα συμπράξουν τα δύο ΚΚΕ 
στις Δημστίικές εκλογές ή όχι;

Δημοτικές εκλογές λοιπόν.
Το νέο, γεγονός που θα ταρά­

ξει πάλι σε λίγο, τα μόλις ησυ- 
χασμένα νερά της καθημερινής 
μας ζωής. Και θα τα ταράξει 
πολύ.

Για πολλούς και διαφόρους 
λόγους.

Να σταθούμε λοιπόν εδώ, 
τώρα; που είνα ιακόμα νωρίς 
και να κάνουμε μερικές σκέψεις 

Σε κάποια «ανάποδη» ςιτήλή 
(ίσως είναι βέβαια δύσκολο, να 
γράφει κανείς ίσια), διάβασα 
τις μέρες αυτές, για κάποιο, πια-, 
λιόί υποψήφιο Δημοτικό Σύμ­
βουλο. που έτρεχε, λέει, στα 
νεκροταφεία και έκλαιγε προς

άγραν ψήφων. Και για κάποιον 
άλλο, που έπινε με ρέγουλα 
το κρασί της θείας Μετάληψης 
κάθε Κυριακή στις εκκλησίες, 
για να συγκινήσει, λέει, τις γρι- 
ούλες και να τον ψηφίσουν.

Και με ξανάζωσαν πάλι τα 
μιλιρέμ. Όχι της ραδιενέργειας 
αυτή τη φορά. Αλλά της λά- 
στης. Του ευτελούς μέσου προ­
βολής. Του θαψίματος μ' όλα 
τα μέσα του αντίπαλου. Του 
Μακιαβελισμού της εξουσίας.

Ετσι δηλαδή θά 'ναι ο ερχό- 
μενας εκλογικός αγώνας;

θα επιστρατευτούν άραγε, 
όλα τα μπο,υγέλα, τα πατσα- 
βούρια και τα άλλα παρόμοια 
μέσα πειθούς τουεκλογικσύ Σώ­
ματος;

Ποιος άραγε είπε σ' ωρισμέ- 
νους Κυρίους, πως οι Ηρακλειώ­
τες είναι κάφροι;

Γιατί, μια τέτοια επιχειρη­
ματολογία και μεθοδολογία ε-

τίηρεασμού, μόνο σε κάφρους 
απευθύνεται.

θα κατεβάσετε Κύριοι, ο 
καθένας, τα πρόγραμμά σας, το 
έργο σας, τον βίο εν πολλοίς 
και την πολιτεία σας και ο Λαός 
θα κρίνει.

Γιατί, αυτός ξέρει. Και 
φορεί παρωπίδες πια.

Σε κανένα άνθρωπο, σε 
νένα Συμπολίτη, δεν μπορεί

δεν

ΚΌ- 
κα-

νείς να αμφισβητήσει την εντι- 
μότητά του.

Και αφού απευθύνεστε Κύρι­
οι, σε έντιμους ανθρώπους, πρέ­
πει και σεις, και το πρόγραμμά 
σας, και η επιχειρηματολογία 
σας, και σ αγώνας σας, να είναι
έντιμος, 
νος.

Και ο 
ροι πως 
τερο.

καθαρός, πολιτισμέ-

Λαός, να είστε σίγου- 
Θα διαλέξει τον καλλί-

Αντώνης Κτιστάκης 
οδοντίατρος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μα'ί'ου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίων Δέκα Κουδουμαλιά, Λασιθίου τελούμε 4Οθήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

βΙΒ

ΠΑΤΕΡΑΚΗΝΙΚΟΛΑΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Πατεράκη.
Τα παιδιά: Ιωάννα και Μιχάλης Βισκαδουράκης, Πόπη και 
Ελένη Πατεράκη.
Η μητέρα: Ελένη Λιμπρίδου.
Τα αδέλφια: Μαρία Χριστοφάκη, Γιάννης και Μαρία Πάτε 
ράκη, Μανώλης και Βασιλική Πατεράκη, Αλέκος και Σοφία 
Πατεράκη, Ρουσσέτος και Μαρία Λιμπρίδου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαϊ'ου και ώρα 8,30 πίμ. με την συμ 

πλήρωση.ενός χρόνου από το θάνατο του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΣΑΤΝΗ
Τραπεζικού

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) . Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Τσαϊ'νη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ, Αλέξανδρος, Χριστιάννα.
Οι γονείς: Χριστίνα χα Εμμαν. Τσαϊ'νη, Άννα χα Αλεξάν­
δρου Πολυχρονάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Τσαϊ'νης, Ζωή και Λάμπρος Παύλου, 
Κυριάκος και Κική Τσαϊ'νη, Βασιλεία και Άγγελος Γκογκό- 
σης, Λίντα και Νικόλαος Μουντράκης, Μαρία Τσαϊ'νη, Γιώρ 
γος και Μαρία Μοσχαπιδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μαϊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
δελφού και παππού

U- 
α-

few

■
ΙΩΑΝΝΗ ΨΑΛΛΙΟΥ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ηλίας - Ευανθία Σταγάκη.
Οι αδελφοί: Νικόλαος - θεονύμφη Ματθαίου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάτζιο.

r ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8 π.μ. το 

Σάββατο 24 Μα'ί'ου θα κάνομε το μνημόσυνο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΛΥΔΙΑΣ Φ. ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Όλγα Πετρίδου, Βύρων και Μόνι 
κα Βρέντζου, Ρούσσος Καλοχριστιανάκης, Δημήτρης και 
Κίτυ Καργατζη, Γεώργιος Καλοχριστιανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΙΩΑΝΝΗ ΚΡΙΘΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Κων)νος και Πελαγία Κορνελάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία Κριθαράκη, Αντώνιος και Αικατ. Κρι- 
θαράκη, Νικολ. και Μαρία Κριθαράκη, Αργύρης και Νίτσα 
Κριθαράκη, Στυλιανός και Αικατ. Κριθαράκη, Ευαγγελία 
Κριθαράκη. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 25 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
υιού, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΠΑΠΑΖΟί ΚΰΫ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Παπάζογλου.
Οι γονείς: Στυλιανή Ν. Παπάζογλου, Ελένη Ν. Σγουράκη. 
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία Παπάζογλου, Ευριπίδης 
και Κική Παπάζογλου, Εμμαν. και Μαρία Καλλέργη, Ροδάν- 
θη και Κων)νος Πετρουλάκης.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μ·ιι miurn II.null muiwιι·ι ιι Ιι·Β—BgaWBWn

τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, α­
δελφού και εγγονού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Νικόλ. και Ελένη Μαθιουδάκη.
Τα αδέλφια: Βικτωρία, Κοσμάς, Δημήτριος.
Οι παππούδες: Δημήτριος και Βικτωρία Μαθιουδάκη, Κο­
σμάς και Κατίνα Βίκτορα. Οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 25 Μαϊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι·Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΛΙΤΙΝΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Λίτινα
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ασπασία Λίτινα, Χρυσούλα και Δη 
μήτριος Κυπραίος, Παντελής και Μανόλης Λίτινας.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μαϊ'ου και ώρα 9 π.μ. στον 

I. Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Μηνά ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

ΣΑΒΒΑ ΕΥΤΥΧΙΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Νϊνα, Λένα.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης», ενο­
ρίας Αγ. Μηνά.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. το 

Σάββατο 24 Μαϊ’ου θα κάνομε το μνημόσυνο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΑΛΑΚΛΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: θάλεια Δαλακλή.
Τα παιδιά: Γιώργος και Πόπη Τσερκιτσόγλου.
Τα αδέλφια: Άγγελος και Πόπη Κοτζάμπαση, Στυλιανός Α- 
τζαράκης.
Τα εγγόνια: Πρόδρομος - Αθηνά Τσερκιτσόγλου.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή.25 Μαϊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΑΡΕΛΙΕΡ
και παρακαλούμε τους τιμώντας.την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαριάνθη Μπαρελιέρ.
Τα παιδιά: Γεώργιός και Αργυρώ Μπαρελιέρ, Εύα και Βαγ 
γέλης Σκριβάνου, Τζένη και Βασίλης Πάπαγεωργίου, Ελένη 
και Στρατός Καρανικόλας, Ελπίδα και Κώστας Κυπριτίδης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσά δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κωνσταντίνου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 24 Μαϊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4θθήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής τού αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Πολίτη.
Τα παιδιά: Βασίλης Πολίτης, ιερομόναχος Ευάγγελος Πολί­
της, Μαρία και Νίκος Παπακωνσταντίνου.

Τ1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 25 Μαϊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ­
φού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΠΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η αδελφή του: Μαρίνα Πολάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.
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ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και θεία

ΜΑΡΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ - ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ 
Λυκειάρχη — Ετών 61

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 23 Μα'ί ου στις 11 π.μ. (οι­
κία: οδός Ρόδων 5). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αναλήψεως. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μπουραντάς.
Τα παιδιά: Κλέλια και Μανώλης Λαμπράκης, Αμαλία Μπου- 
ραντά.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Μαρία Στρατηγάκη, Γεώργιος 
και Μαρία Στρατηγάκη, Ιωάννης και Σοφία Κωνσταντάκη, 
Ελευθέριος και Μαρία Μπουραντά, Δήμος και Σοφία Μπου 
ραντά. Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας, όπως να μην κατατεθούν 
στέφανο, και τα χρήματα να διατεθούν για φιλανθρωπικούς 
σκοπούς.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΦΙΛΟ ΒΡΕΤΑΝΝΙΚΟ ΛΑΟ

Μεγάλε και φίλε λαέ της Αγγλίας 
θυμήσου πως πάντα σε δύσκολες μέρες, 
οι Έλληνες ήρθαν σαν φίλοι μαζί σου. 
Κοντά σου σταθήκαμε, μαζί πολεμήσαμε, 
το αίμα μας χύσαμε και κείνο μαζί, 
γι' αυτά που πιστεύουμε γΓ αυτά που λατρεύουμε κι οι δύο λαοί. 
Περάσανε όμως οι δύσκολες μέρες 
και τώρα ζητούμε μια χάρη από σένα.
Λαέ της Αγγλίας μεγάλε και φίλε, 
της Μάνας μας δώσε το κόσμημα κείνο 
που πήρε απ’ αυτή, ο λόρδος Ελγίνος. 
Παλιά, όταν ήταν βαριά σκλαβωμένη, 
με χέρια δεμένα και χάμω πεσμένη. 
Προσμένει το πάντα, και σούστειλε γράμμα 
με άξια κόρη της, την λένε Μελίνα, 
που μένει κοντά της στην πόλη Αθήνα. 
Στο γράμμα (αίτημα) σου γράφει με λύπη μεγάλη: 
το κόσμημα θέλω στη θέση του πάλι, 
ψηλά στο φανάρι που λεν’ Παρθενώνα 
και κτίσαν με τέχνη παλιά τα παιδιά μου 
σαν ήλιος να φέγγει στον κόσμο αιώνια.

Στέλιος Τσαγκαράκης 
Ηράκλειο - Κρήτης

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
ΣΕ 48 ΟΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 01 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 

ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ
H ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΤΟΥ κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Κουνάβων στις8,30 

π.μ. της Κυριακής 25 Μα’ί’ου, θα κάνομε το μνημόσυνο της 
αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μα'ί’ου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΕΜΜ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Κων)νου και Ελένης 
στο χωριό Κεραμούτσι. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Στρατάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Νίτσα Στρατάκη, Ευάγγελος και 
Μαρία Στρατάκη, Ανδρέας και Μάρω Φανουράκη.
Τα αδέλφια: Σάββας και Μαρία Στρατάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μα ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) υπέρ 
αναπαύσέως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ ΠΙΛΑΦΑ - ΠΑΠΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραυρε 

Ιθούν.
Οι γονείς: Παναγιώτης και Άννα Πιλαφά.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Αντωνία Πιλαφά, Ιωάννης και Ευαγ
γελία Μηγαδάκη, Ιωάννης και Αθηνά Μανδουράρη.

Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές δίπλα στο Κέντρο Ανηλίκων,Πλούτωνος 36.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον ί.Ν. της Παναγίας του χωριού Βούτες, στις 8,30 

π.μ. την Κυριακή 25 Μα’ί’ου θα κάνομε το μνημόσυνο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θεί 
ου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΕΦΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Πελαγία Στεφάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Στεφάκης, Κων)νος και Στέλλα Σι- 
σκόγλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσέως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΠΑΝΤΕΛΗ ΘΕΟΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Θεοφανάκη.
Τα παιδιά: Σοφία και Μαρίνος Κοκκινάκης, Αικατερίνη θεο­
φανάκη.
Τα αδέλφια: Ειρήνη και Γιάννης Παπαδημητρίου, Στέλιος 
και Δήμητρα Θεοφανάκη, Γιάννης και Ζωή θεοφανάκη, Μα­
ρία θεοφανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων και 
μνημοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νος.

μνημόσυνό”™“
Στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής, Χρυσοπηγής, στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 25 Μα’ί’ου, θα κάνομε το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΜΠΑΡΙΤΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μπαριτάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Θεόδωρος Ασημσκόπουλος, Σταύρος 
Μπαριτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

R

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΡΚΟΥΛΗ 
Το γένος ΚΑΡΑ ΓΣΚΟΥ

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Καρα'ί'σκος, Μηνάς και Κούλα ΚαραΤ 
σκου, Μαρία χα Εμμ. Καρα’ί’σκου, Ασπασία και Ελευθέριος 
Δασκαλάκης, Αικατερ. χα Μιχ. Καρα’ί’σκου.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 24 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΒΕΛΤΣΙΓΚΙΩΤΗ
Οδοντιάτρου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως' παρα­
στούν.
Τα παιδιά του: Χριστόφορος και Δήμητρα Κοκκινάκη, Αν- 
τώνης και Μαρία Σταθάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. την 

Κυριακή 25 Μα’ί’ου θα κάνομε το μνημόσυνο της αγαπημό 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ Α. ΚΡΙΜΙΛΗ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Κριμίλης.
Τα παιδιά: Νίκη και Δημήτριος Αποστολάκης.
Τα αδέλφια: Έλλη και Ιωάννης Τζομπανάκης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

......... Μ Ν Η Μ Ο Σ Υ Ν θ'””"
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ.

την Κυριακή 25 Μα'ί’ου, θα κάνομε το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΗΛΙΑ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Δέσποινα Καραντώνη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Βασιλεία Καραντώνη, Βασίλειος 
και Λίτσα Παπαδημητρίου. Δημήτριος Καραντώνης, Μιλτιά 
δης και Στέλα Ντόνα.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μα ί ου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΧΡΙΣΤΟΦΗ
θα κάνομε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στον 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά και καλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη μνήμη του. 
Η σύζυγος: Δέσποινα Χριστοφή.
Τα παιδιά: Κώστας Χριστοφής, Αναστασία και Παράσχος 
Γρηγορίου. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Σε 48ωρη απεργία κατέρχον­
ται, σήμερα και αύριο οι, σερβι 
τόμοι, οι μάγειροι και οι ξένο 
δοχουπάλληλοι όλης} της χώ 
ρας.

Οι εργαζόμενοι στον επισιτί 
σμό τουρισμό ζητούν:

— Υπογραφή συλλογηςών συ 
μ βάσεων.

— Ολοκλήρωση πενθημέρου 
στα ξενοδοχεία.

— Συνεχές ωράριο εργασίας.
— Καταμερισμός εργασίας 

και καθηκόντων με τα άρθρα 18 
της ΚΣΣ Ξενοδοχουπαλλήλων. 
και 13 της ΚΣΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
των Τουριστικόιν και Επιστι- 
στικών καταστημάτων όλης 
της χώρας.

— Αλλαγή του συστήματος 
ων και των Τουριστικών επιχει 
βαθμολόγησης των Ξενοδοχεί

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

σμού — του Δικέφαλου Θηρι 
ου.

Η ΠΡΟΤΡΟΠΗ να ανανεω- 
νωμε την εθνική μνήμη στα γε 
γονότα εκείνα δεν απωτελεί 
προτροπή για μίσος εναντίον 
τα>ν λαών εκείνων που η κακή 
συγκυρία ήθελε να συγκρουσ 
θούμε μαζί τους. Γιατί ο λαός 
μας είναι, αγαθός ευγενής γεν 
ναιόφρων και αμνηστεύει εύκο 
λα και παραδίδει όσους εον έβ 
λαψαν). ή και τον βλάπτουν 
στην κρίση της Ιστορίας.

★
ΟΙ ΜΕΡΕΣ εκείνες του ανθι 

σμ^νου και γελάστοΛ Μάη, με 
τη Μάχη της Κρήτης μοιάζει 
σαν παραμύθι για τους νεωτε- 
ρους, ένα ιστορικό ανάγνωσμα 
,με πολύ λίγες σελίδες στα σχο 
λικά βιβλία και αναγνώσματα 
ενώ έπρεπε να πάρει τη θέση 
της Πλάι στη Μάχη των θερμό 
πυλών. Για μας όμω^ που τις 
ζήσαμε και τις γράψαμε άποτε 
λεί μιαν αφορμή αναδρομής.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η «λ.

ι 
ιμε τα: πορτοφόλια μας στα χέ­
ρια τους vra να εξασφαλίσου­
με τάχα «υγιεινές» τροφές στα 
παιδιά μας. Τεράστιες ποσότη­
τες απ 'αυτά τα κουτιά γάλα­
τος, βρίσκονται τώρα αγορα­
σμένο σε χιλιάδες σπίτια. Ποιός 
όμως, ΰστερ' οπό όσα αποκα­
λύπτονται θα τολμήσει να δώ­
σει στα παιδιά ταυ τέτοιο γά­
λα;

Πεταμένα λεφτά, σε άχρηστες 
και επικίνδυνες προμήθειες. Νά 
μας γίνει τουλάχιστο μάθημα, 
το πάθημα; Δεν το πιστεύω. 
Κι' αυτό, γιατί και άλλοι παρά­
γοντες συμβάλλουν στο να μην 
α'ξιοποιούνται τέτοια παθήμα'- 
τα. Η τηλεόραση λόγου χάρη, 
με τις διαφημίσεις της, διαδρα­
ματίζει αποφασιστικό ρόλα στη 
διαμόρφωση φαινόμενών και 
καταστάσεων. Ειδικά στην πε­
ρίπτωση του συγκεκριμένου 
«προΊ'όντος» η ευθύνη είναι και

ρήσεων από κατηγορίες σε ασ 
τέρια και θέσπιση κανονισμού 
ελάχιστης σύνθεσης προσωπι­
κού και

— Μείωση των ενσήμων για 
συνταξιρδότηση των εποχιρκά 
εργαζομένων στα τουριστικά 
και επισιτιστικά επαγγέλματα.

— Επανάκτηση της υπαλλη­
λικής ιδιότητας του Ν. 2ι112)20

Σε κοινή ανακοίνωση που ε 
ξέδωσαν, ο πρόεδρος της Πα­
νελλήνιας Ομοσπονδίας Εργα 
ζομένων στον Επισιτισμό και 
στα τουριστικά Επαγγέλματα κ 
Στέλιος Κολέτσης, τα σωματει, 
α ξενοδοχουπαλλήλων Ηρακλεί ί 
ου, Αγ. Νικολάου, Ρεθύυνου 
καΓΧανιίων, η Ενωση σερβιτό 
ρων και το σωματείο μαγείρων ι 
καλούν τους εργαζομένους ναι 
συμβαλουν αποφασιστικά στην 
επιτυχία της ανεργίας.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
κι η ενθύμιση μας εκείνη, φαί 
νεται λες μαζί με τους Δροσού 
λιτές που παρουσιάζονται κάθε 
θε χρόνο στις 21. του Μάη 
στον ουρανό του Φραγκοκάστελ 
λρυ. Για να δείξουν πως η Κρή 
τη υπήρξε πάντοτε θυσιαστήριο 
Ελευθερίας.

ΜΑΖΙ με την αναπόληση αυ 
τη κάνομε και μια ευχή: Να 
μην ξαναζήσει ο κόσμος τέτοια 
ή παρόμοια γεγονότα. Να 
μην ξαναβρεθεί ποτέ η ανθρω 
Πόσητ^ κάτω από τον αστερι­
σμό του Άρη, αλλά να ζήσουν 
εν ειρήνη όλοι οι άνθρωπο', ό 
ποιο θεό κι αν πιστεύουν, ότι 
χρώμα κι αν έχουν, ότι γλώσσα 
κι αν μιλούνε. Το επιτάσσουν 
οι καιροί άλλωστε. Γιατί ποτέ, 
η «συντέλεια του αιώνος» που 
γράφουνε τα χαρτιά, δεν ήτανε 
τόσο κοντά όσο τώρα. Και σς 
θυμηθούμε το στίχο του Σολω- 
ιμού: «Γλυκέ ιά η ζωή κι ο θά 
νατος μαυρίλα».

Κωστής Φραγκοϋλης

Συνέχεια από την 1η σελ.
τη πίστη μου προς την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση, που τόσες φο 
ρές έχω διακηρύξει, ανταποκρί 
θηκα στη μεγάλη για όλους 
πρόκληση των ημερών, νο) με 
γεθύνομε αυτήν την Τοπική Αυ 
τοδιοίκηση, σε ουσιαστικό πα 
ράγοντα των επιδιώξεων μας 
χαρίζοντας της Ανεξαρτησία α 
πόλυτη, αποδεσμεύοντας την α 
πό πολιτικές σκοπιμότητες και 
κομματικές επιταγές.

Το' Ηράκλειο, συνδημότες, 
δεν είναι το «κάστρο» κάποιου 
κόμματος, ούτ^ ένας «Ιδιαϊτε 
ρης πολιτικής σπουδαιότητας 
στόχος». Είναι μια πόλη ζω­
ντανή, με κύρια προβλήματα, 
που δεν είναι νοητό οι κομμάτι 
κές σκοπιμότητες να τα Ιεραρ­
χούν. Κατοικείται από πολίτες 
που αγωνιούν για τη μοίοα του 
που είναι και δική τους ιοιρα 
— κι όχι από καπευθυνόμενους 
ψηφοφόρους, που βλέπουν την 
πόλη με το πιο λαμπρό; παρελ 
Όον και τις πιο ευοίωνες προο­
πτικές σαν «σημείο επί επιτελι

ΑΦΟΡΜΕΣ
δική της γιατί η προβολή του, 
δεν έλλειπε από καμιά ζώνη δια­
φημίσεων. Έχουν άραγε συνει- 
δητοποιήσει ποιους κινδύνους 
για την υγεία των παιδιών μας, 
διαφημίζιανε, επί πληρωμή φυ­
σικά; Είχαν, ένα χαρτί στα χέ­
ρια του ςαπό κάποια υπηριεσία 
που να λέει ότι αυτό το προΊ'· 
όν που προορίζεται κυρίως για 
τροφή παιδιών, ήταν κατάλλη­
λο ή έστω ακίνδυνο; Τροφή δια­
φήμιζαν. Και οι τροφές πρέπει 
να ελέγχονται. Δνε είναι ούτε 
παπούτσια ούτε οπορρυπαντι­
κά. Υπόθεση ζωής ή θανάτου 
ιείναι η τροφή. Μπορεί λοιπόν 
η τηλεόραση να διαφημίζει με 
λαφρά συνείδηση, τα προ'Γό- 
ντα όποιου πληρώνει; Κάτι πρέ­
πει να γίνει, κάποια κριτήρια 
πρέπει νό μπουν και στις δια­
φημίσεις, αφού η υγεία των αν­
θρώπων επαφϊεται στον... πα­
τριωτισμό των πολυθνιεκών ε­
ταιριών.

Σ. Σταυροκάκης

ΠΝΙΓΗΚΕ ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ 
ΕΛΒΕΤΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

Σήμερα περί ώρα 11,30 πνίγη 
κε στην θαλάσσια περιοχή Στα- 
λίδα Ηρακλείου, μπροστά στο 
ξενοδοχείο «Ανθούσα» ο Ελβε­
τός υπήκοος Ζέα ΜαΊ'ρεζ Αντρέ, 
ετών 62. Διεκομίσθη στο Βενι- 
ζέλειο Νοσοκομείο για νεκροψία. 
Διενεργείται προανάκριση.

κού χάρτου», άξιο μόνο για να 
υπηρετήσει κομματικές επιδιώ­
ξεις.

ΔεΜ θ απαριθμήσω τα προ- 
βλήματα του Ηρακλείου, τις α 
γωνίες των Ηρακλειωτών. Δια 
πρέπείς συμπολίτες μας ήδη τα 
επεξεργάζονται όχι για να με 
θοδεύσουν «γκρίνιες», αλλά γι 
α να προτείνουν εφικτές λύσεις 
οριστικές λύσεις.

Σύνθημά μας άλλωστε δεν θα 
είναι το τι δεν έγινε αλλά το 
τι μπορούμε εμείς να κάνομε, 
και ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΟΜΕ, στηρι 
ζόμενοι μ εμπιστοσύνη στη δυ 
ναμη που αντλείται από ένα α­
γώνα που δίνεται για την πόλη 
■όπου ζούμε, για το Ηράκλειο.

Στηριζόμενοι μ εμπιστοσύνη 
στο δίκαιο της θέσεως μας, 
στην ανάγκιί για μια πανίσχυ 
ρη Τοπική Αυτοδιοίκησή, χω 
ρίς κομματικές δεσμεύσεις, που 
η πορεία της θα διαμορφώνεται 
μόνο από τους πολίτες του£ ο 

, ποιους θα ταχθεί νφ υπηρετεί.
Γι αυτό και με κάθε ευθύνη, 

συνδημότες, μπορώ από σήμερα 
από την πρώτη μας για τις Δη 
μοτικές εκλογές επαφή,) να κα 
λέσω ΟΛΟΥΣ τους Ηρακλειώ­
τες, να πάρουν μέρος στην πιο 
σημαντική για την πόλη «μά­
χη» απ όσες δόθηκαν τα τελευ 
ταίαν χρόνια. ΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ 
ΕΝΑ ανθρώπινο Ηράκλειο.

Με πολλή τΐυή
ΣΤΕΛ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Οδός Δ' Τηλ. 228440

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Μετά από παράκληση σας, θα σας ενημερώνουμε κάθε ΤΡΙΤΗ - 
ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, τα Κατ)ματα (Κρεοπωλεία) που μπο­
ρείτε να αγοράζετε ντόπιο χοιρινό κρέας παραγωγής μας.
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Οαση): Κσνάκης Νίκος
ΚΑΜΙΝΙΑ (Αγ. Βαρβάρα): Γιακουμάκης
ΠΟΡΟΣ (Αγ. Γεώργιος): Βασιλάκης Νίκος

Καγιάμης Παναγιώτης
Εναντι Κλινικής ΟΓΑ: Χατζηχρήστος Νίκος
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Βρέντζος Γεώργιος
ΚΑΜΑΡΑΚΙ: Αεράκης Γεώργιος
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ: Υιοί Αποστόλου Πουλιού
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ: Καλυβιανάκης - Νικηφοράκης
ΚΑΜΙΝΙΑ: Πετράκη Μαρία

» Αφοί Δασκαλάκη
ΔΕΙΛΙΝΑ: Αλεξάκης Νικήτας
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμαν.
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Μσσχαπιδάκης Ν.
ΑΝΤ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ: Παπαδόπουλος Χρόνης
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Στάση Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ («Κουνέλια»): Σύρμος Κων)νος
ΘΕΝΩΝ: Ξυπάκης Θωμάς
ΠΑΤΕΛΛΕΣ: Μπινίχης Μανώλης
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ: Γιαλαμάς
ΦΟΡΤΕΤΣΑΣ: Διλβόης Κων)νος
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πασπαράκης Νίκος
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Κίτσος Κώστας

» Κυπριωτάκης Γεώργ.
» Μαρής Μύρων
» Υιοί Νικ. Φορτετσανάκη
» Βαλέργος Σπύρος (Ψαρός)

ΓΟΥΒΕΣ: Βασιλάκης Κων)νος
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Βρέντζος Γεώργιος
Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ: Μουντράκης Γεώργιος - Φασουλάζ Γιάννης
ΝΕΑΠΟΛΗ: Φουλεδσκης Ιωάννης

» Βασιλάκης Ιωάννης
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ΦαΤτάκης Στυλιανός
ΕΛΟΥΝΤΑ: Μπούρλος Γεώργιος

Ο Πρόεδρος του Συν) σμού
Νικόλαος Βααιλάηκ

Σ.Β.ΑΣ.Χ.Ο.Ν.Η. Σ.Π,Ε.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

_ΠΑΓΙΑ_
ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5284 _12®S_

Έπιπλα κΈκεύη κ'Μηχ.Γραφ. 644.729
Μείον Αποσβεσθ. 94.713 550.016

644.192
132.262 5H.93O

Συνεταιρικές μερ.
Τακτικά Αποθεμ.

6.180.000
68.058

9.060.000
207.967

Εγκαταστάσεις
Μείον Αποσβεσθ.

42.632
__*.656_ 3?.976

48.875
__θ.35Ο_ 42.525

'Εκτακτο Απίθεμ.
—----- 10.010

ΚΪΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ·■««»«« a* w «Μ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Εμπορεύματα (Απογραφής) 16.976.836
Συνεταίροι 100.000
Πελάται 187.196
Γραμμάτια Εισπρακτέα 675.129
Γραμμάτια εν καθυστερήσει 29.068
Ι^γγυήσεις 40.000
Προκαταβολαί ΙΙρομηθευτών 129.16?
Προσωρινοί Χρεωστικοί Λογ/σμοί —
Ελληνικά Δημόσιο

23.586.763
70.000
19.591

497.577
38.168
55.000
84.260

445.251
55.329

Ελληνικά Δημία^ο 
Προμηθευταί 
Κρατήσ.υπέρ τρίτ. 
Προκατσβολ.πελατ. 
Μερίσμ.πληρ.μετά 
φάρων
Προσωρ.πιστωτικοί 
Λογ/σμοί

X \

33.521
11229.773

445.404
1750.546

914.212

68.910
12. 155.690

842.712 
ϊ.494.441

1.879.369

189.713

..ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

Ταμείο
Τράπεζαν

Ι.782.9Ϊ8
ΙΙ3.2Ο8

1.342.530
Ι8Ι.8Θ8

ΣΥΝΟΔΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2Ο.62Ι.514Boxsawsesa· 26.928.812 20.621.514 26.928.812

ΕΕ0Δ4

ΓΕΝΙΚΑ ΕΕΟΛΑ
Αμοιβές προσωπικού
■Βργοδοτικές εισφορές
Αποσβέσεις
Κέρδη χρήσης

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

198^, _19§4_
I.421.271 1513155 Μικτά κέρδη εξ
3.462.640 2225471 Διάφορα έσοδα

808.622 51910? ' ~~
138.612 155173

2.088.188 1015791

7.gig.5J5 5428695
«assess:

ΧΡΗΣΗΣ

.ε?οδα_ι282_
7.641.415εμπορευμάτων

278.118
5149.693

279.002



ΣΕΛΙΔΑ 4η «ΠΑΤΡΙΕ» ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 23 ΜΑ ΓΟΥ 1986

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικοδομήσιμα 
οικόπεδα στο Οροπέδιο Λασι- 
θίου (Τζερμιάδω) κατάλληλα 
για σπίτι - εξοχικό. Τηλέφωνο 
0831)24653.

(Π774) 1—(1δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντ. '86, α- 
ταξινόμητο (1780 CC), προδια­
γραφές Γερμανίας. Ειδική παραγ 
γέλια, πολλά έξτρα. Τηλ. 282565 
— 280237.

(Π799) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στην πλατεία 
Κορνάρου και Γιαννιτσών, 35 
Γ.μ. Πληροφορίες τηλ. 283187.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
εξοπλισμός σουβλατζίδικου — 
ψησταριάς. Πληροφορίες τηλ. 
243868, κ. Μιχάλη.

(Π897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι και αμπέλι 
σουλτανί (κρεβατίνες) 70 στρέμ­
ματα στο χωριό Πανόραμα Μο- 
νοφατσίου. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στις 
περιοχές Μασταμπά — θέρισ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο από καρυ- 
ιδιά, περιστρεφόμενο. Κάθισμα

σος—Μουσείο — Πατέλλες—— και δύο δερμάτινες πολυθρό-
Καμνια. Τιμές πολύ συμφέρου· 
σες. Τηλ. 283150 — 242539.

(Π734) 1—10

νες γραφείου. Δυνατή και μεμο­
νωμένη διάθεσή τους. Πληρο-

(Π802) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ Με ϊ ντάνι. Τηλ. 9560255
— 236588. 

(Π369) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 80 πρόβατα ρά­
τσας Σφακιανά, μονοκόπαδα. 
Τηλ. 0821 - 65334.

(Π826) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή σε αρίστη 
κατάσταση HONDA 750 CC. 
Τηλ. 286880, 3—10 βράδυ.

(Π895) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ή ανταλ­
λάσσεται με φθηνότερο AUDI 
100 CL 1600 κυβ., μοντ. 1980, 
εντελώς καινούργιο. Τηλ. 280550 
εσωτ. 18 πρωί ή 233531 από­
γευμα, κ. Φραντζεσκάκη.

(Π856) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα 355 μ2 στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ εντός του νέου σχε­
δίου και με πρόσοψη σε πάρκο, 
270 μ2 στο ΠΑΓΚΡΗιΤΙΚΪ στο 
ύψωμα, 1.079 μ2 επί δημοτικού 
δρόμου στα KATE άρτιο και 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρί­
ας. ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ ημιτελής σε καλή τιμή 
και δύο όροφοι, 1ος και 4ο.ς 
στην αρχή της 25ης Αυγούστου 
μόνο' 4.500.000 έκαστος. Πλη­
ροφορίες Αλεξάκης, τηλέφωνο 
241145.

(Π896) 1—4

■

0891)22255. 
(Π746) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩ ΛΟ Υ Ν Τ A 1:
— Οικόπεδα εντός σχαδίου 370 
τ.μ., 230 τ.μ. επί Εθνικής Αντι­
στάσεως. Τιμές λογικές και επί 
Λ. Κνωσού περίπου 250 τ.μ.
— Οικόπεδο 306 -ρμ. στο Μά- 
σταμπά.
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου 700 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. ανεξάρτητα 
κομμάτια περιοχή Καλοψούζύ 
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον 
ΑΊ’ - Γιάννη το Χωστό όσα μέ­
τρα θέλετε 6από 200 τ.μ. και 
άνω).
— Οικόπεδο 1.300 τ.μ. πλησίον 
Νέα ΚΑΤΕΕ οικοδομήσιμο σε 
τιμή εύκαιρος.
— Οικόπεδο 4.700 τ.μ. κοντά 
στο Τσιρίκ ΜεΊ'ντάνι τιμή 10. 
000.000 δρχ.
— Οικόπεδο 480 τ.μ. με σκελε­
τό οικοδομής 1'20 τ.μ. κοντά 
στου Στιβακτάκη τιμή μετρη- 
τόίς 6.000.000 δρχ.
— Διαμερίσματα: 75 τ.μ. στο 
Μασταμπά 65.000 δρχ. το τ.μ., 
59 τ.μ. προς 57.000 δρχ. το τ. 
μ., 54 τ.μ. προς 65.000 δρχ. τα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 33 τ.μ. 
με υπόγειο 34 τ.μ., στην οδό 
Ιδομενέως αρ. 29, (περιοχή κι­
νηματογράφου «Αστόρισ»).

Πληροφορίες επί της 25ης Αυ- 
γούστου 19, έναντι Ιονικής Τρα- 
πέζης, κ. Εμμ. Μπινιχάκη.

(Π823) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ, 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 252803.

(Π796) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN μισού τόν- 
νου αγροτικό σε καλή τιμή.
Τηλ. 236784, από 12—2 μ.μ.

(Π783) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
θέλετε να πουλήστε το οικό­

πεδο, το διομέρισμα ή την μο 
νοκατοικία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25

ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Σταλίδας Μάλια Χερσό

φορίες τηλ. 225310. 
(Π836) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουτοκίνητο από ι­
διώτη «Μιτσουμπίσι» L 300, με 
30.000 χιλ., μοντ. ’85, με παρα- 
πέτια και τέντα και αιρ-κοντί- 
σιον, σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231090.

(Π8Ο5) 1—4

τ.μ.
— Διαμερίσματα των 70 
στη Λ. Ικάρου σε πολύ 
τιμή.
— Διαμερίσματα των 90

νήσο Γούβες. 
(Π172) 1—20

καλή

στο Μασταμπά υπό κατασκευή 
σε τιμές προσιτές.
— Παραθαλάσσια Αγ. Πελάγια 
— Γούβες — Σείισι, μικρά και 
μεγάλα κομμάτια σε καλές τιμές. 

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π793) 1—10

ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΕΣ 
MANNESMANN

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
Σωλήνες (χωρίς ραφή τούμπα) ST. 37
Σωλήνες υψηλής υδραυλικής πιέσεως DIN 2391 
Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού. 
Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.
Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316)

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΠροΤόντα Χαλύβων - Σιδήρων και 

Λοιπών Μετάλλων.
Μ. Μεταξάκη 18-22, Δειλινά, Ηράκλειον 

Τηλ.: 251477 — 251390 
ΠροΤόντα ελεγμένης ποιότητας με

πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Μια μοτοσυ- 
κλέτα HONDA C.M. 200 (τσό- 
περ) δρχ. 150.000. β) ΥΑΜΑΧΑ 
XT 250 CC ENDOYRO δραχ. 
195.000. Τηλ. 226569 γραφείο, 
224656 οικία.

(Π779) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών 

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
ΤηΛ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)ϋυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι, το ένα 
850 τ.μ. παραθαλάσσιο και 850 
τ.μ., έναντι ξενοδοχείου «Δα­
νάη». Πληροφορίες τηλ. 761362 

(Π8Ο4) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσο 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

( Π 381) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Θέση «Προφή­
της Ηλίας» οικόπεδο ενός (1) 
στρέμματος. Τιμή 5.000 το τ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 225523, ώ­
ρες γραφείου.

(Π752) 1—10

(Π 154) 1—25

244298.
(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ βαθειάς ά- 
ρωσης με πηρούνα διαμόρφω­
σης, 110 HP. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφορίες τηλ. 250562.

(Π827) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισίμιένες, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και V0LXWA- 
GEN απ' ευθείας εισαγόμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ,
σε πολύ καλές τιμές.

Γra πληροφορίες στα
0031 - 835686329 
5749726.

(Π751)

και
τηλέφ.

01-

1—20

CAFETERIA — SNACK BAR

«ΒΕΝΕΖΙΑ»
Κάνουμε εγκαίνια σήμερα

Περάστε ομορφιές βραδυές, στη ΒΕΝΕΖΙΑ, 

σ’ ένα φυσικό περιβάλλον.-

Απολαύστε το ποτό - το παγωτό, ή τη σπεσιαλιτέ 
σας, κάτω απ' τους φοίνικες.

Διαθέτουμε PARKING για το αυτοκίνητό σας.

Λ. Κνωσού 73 — Τηλ. 231531

ξ

1

k

Μεγάλη Επιχείρηση για επάνδρωση νέων 
τμημάτων της |

ΖΗΤΑ I
4 κοπέλες εφανίσιμες 18—30 ετών. Αυτές που θα προσλη- 1
φθούν θα εκπαιδευθούν στο αντικείμενο της εργασίας. 1

Αποδοχές πάνω από κάθε πρόβλεψη, ταξίδια εσωτερικού - « 
εξωτερικού, πλούσια δώρα. Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη. * 
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε μας ώρες γραφείου, Α 
στο 226342. «

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓ. Φ1ΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

ΠΑ.

1)

, Κορνάρου 45 3ος όροφος 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο 
τσαμπά σε καλή τιμή.

Κα

Κα

5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό-
φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της

των 
τ.μ.

πόλης κα

20 τ.μ. 
σε τιμή

8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά­
δοτα στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήιματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 288471 —243538

(ΠΊ71) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική άδεια, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες 2—5 
μ·μ., τηλ. 289368, κ. Μάκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Πόιντερ 
40 ημερών. Πληροφορίες τηλ. 
280.981, από 5—8 μ.μ.

(Π837) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κτήμα «ΦΑΝΟΥ- 
ΡΑΚΗ» 8—10 στρέμ., 20 χλμ. 
απ' το Ηράκλειο, πάνω στην 
κεντρική οδό Ηρακλείου - Βιάν- 
νου και μέσα στις ΜΕΛΕΣΕΣ, 
με δύο αγροικίες, φως, τηλέφω­
νο, νερό (αερομότορ Σικάγου), 
με 1.500 κλήματα ροζακί και 
πολλές ποικιλίες δένδρων. Τηλ. 
252825 και 2285116 — 2235269.

(Π832) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλατεία Ελευθερίας 
— κτίριο πρώην Ηλεκτρα — 
γραφείο, α' όροφος. ιΕπίσης Ε­
νοικιάζονται γραφεία και κατα­
στήματα, παραδοτέα Ιούνιος. 
Πληροφορίες 0897 - 22460.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή έσω - εξω­
λέμβια MERCRU1SER, με πο­
δάρι και σύστημα ανυψώσεως 
υδραυλικό, 140 HP, μεγάλη ευ­
καιρία. Πληροφορίες, ώρες κα­
ταστημάτων, Κατεχάκη 15 — 
STUDIO L και λοιπές ώρες τηλ.
227.783.

(Π834) 1—6

(Π833) 1—7

(Π821) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
302 τ.μ. και εσωτερικό 250 τ.μ. 
Φως, νερό τηλέφωνο σε θαυμά­
σια τοποθεσία, έναντι του 
«Κρέτα Μπητς» (περιοχή Γαζι­
ού.). Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
222.540.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λίδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 300 
στρέμματα, ολόκληρο ή

ΠΕΡΙΟΧΗ KPITZA: Μικρή πο­
λυκατοικία, 3 διαμερίσματα ο 
όροφος. Όλα διαμπερή με βε­
ράντες 30 μ., με πάρκιγκ και α­
ποθήκες από 73 M2 έως 80 M2, 
πωλούνται. Πληροφορίες τηλ. 
283150 — 242539.

(Π862) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φοξ - 
Βάγεν (σκαραβαίος) σε πολύ 
καλή κατάσταση και καλή τιμή. 
Πληροφορίες: Μαρία Πυλαρι- 
νού, διεύθυνση Παλαιολόγου 
και Λογγίου 17 (200 μ. από τσν 
ΌΤΕ στη γωνιακή πολυκατοι­
κία με το πάρκινγκ) από ΙΟπ.μ.
— 8 μ.ιμ. 

(Π875) 1—2

(Π»01) 1—5
ΜΟΛΟΣΣΟΙ από γονείς εξωτε­
ρικού με PET'IGVE'E, αρλεκίνοι 
μπλε - μαύροι τριών μηνών ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ . Τηλ. 0841 - 22867.

κατά τμήματα, 
κατάλληλο για 
εκμετάλλευση, 
τηλ. 282659.

(Π715)

εύφορο, 
γεωργική 
Πληροφ.

1—15

(ΓΤ83Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο- 
τροφείου πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι gni οικοπέδου 3 στρεμ­
μάτων με άδεια λειτουργίας για 
25 χρόνια, 250 κουνελομητέρες, 
με αμπέλι καί φρουτόδενδραι. 
Πληροφορίες τηλ. 252.366.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. περίπου με πατάρι, ε­
πί της οδού Μητσοτάκη 
19 έναντι «ΞΕΝΙΑ» (επί 
της πλατείας). Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ. 284- 
065 — 284275.

(Π814) 1—10

(Π841) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4ου ο­
ρόφου 85 τ.μ., Ακαδημίας και 
ΕΟΚ. Τηλέφωνο 01)7236057 ή 
7757811.

(Π839) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3080 
τ.μ. δίπλα στο Κολυμβη­
τήριο με πρόσοψη 27 μ. 
στον κεντρικό δρόμο. Τη- 
λέφ. 284364, κ. Γεώργ. Πε 
τρά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 2θυρο, σε αρίστη κατάστα­
ση, απολύτως μετρητοίς. Τηλ.
223095.

(Π879) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
,ροίφορίΐς 
γραφείου.

(Π874) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
«Νιικήτας»

ρετιρέ 60 τ.μ. Πλη- 
τηλ. 2437C9, ώρες

1—5 
αναβατόριο τύπου 
4πολικό, αχρησιμο-

ποίητο. Τηλ^ 251003, κ. Γιάννη 
ώρες γραφείου.

(Π866) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 Α'. Δε­
κτός οποιοσδήποτε έλεγχος. 
Τηλ. 251003, κ. Γιάννη, ώρες 
γραφείου.

(Π867) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 125 CC., η­
λεκτρονική, με 500 μόνο χιλιό­
μετρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
289964, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Μέσαμπελιές Σώπστα, 315 
τ.μ. Τηλ. 241690.

(Π838) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουτοκίνητο DA­
TSUN, μοντ. 80, φορτηγό, 
1600 CC, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες τηλ. 236938, από 
5—8 μ,μ.

(Π842) 1—4

(Π795) 1—6
(Π865) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 
τ.μ. σχεδόν τελειωμένο, 
στον Μασταμπά, σε ωραίο 
και ήσυχο μέρος, διαμπε­
ρές με μεγάλα μπαλκόνια, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 286563.

ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ εξαιρετικό διαμέ­
ρισμα διαμπερές με μεγάλες βε- 

. ράντες τελευταίου ορόφου 3ά- 
ρι και αποθήκη μόνο με 1.500. 
000 και με 15ετές τραπεζικό δά­
νειο που σας εξασφαλίζει το 
διαμέρισμα. Παράδοση σε 3 μή­
νες. Πληροφορίες τηλ. 283150

(Π794) 1—10 και 242539. 
(Π864) 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το πρότυπο Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός 

«ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» κάνει προεγγραφές από τις 19 έ­
ως 30 του Μάη για τη νέα σχολική χρονιά 1986 - 
87.

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να ζητούν 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 236352 8—2 π.μ. 
και 230438 6—8 μ.μ.

Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15 του Ιού- 
νη 1986.

i ΤΑΒΕΡΝΑ |

Κϊ3ΙΜ·Ι·ηΒΜ·Β··Ι··ΗΙΚίΒβ1·Β·ΒΒΙ·ά····ΒΙ·Ιΐν

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΜΠΑΡ

« ΚΟΡΑΛΙ»
Κόκκινη Χάνι

(Δίπλα στο ξενοδοχείο «ΑΡΙΝΑ»)

Ανοίγουμε αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Με εκλεκτούς μεζέδες,

Φρέσκο ψάρι, ποικιλία.

Τηλ.: 761268

ΕΚΠΛΗΞΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ!

ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ

Κατάστημα VIDEO SYSTEM

ΔΙΕΥθΥΝΣΗ: 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ & Σ1Α

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

©τκ διψβρ Sosmdicl 

παίρνετε οποία τηλεόραση θελετε 
και VIVA MEXICO 
€λατ€ m πάρετε οτι τύπο θελετε!
/Ιπλη, Στερεοφωνική, /Μικρή, 
ΛΙεγαλη. Και με καλές τιμές 
οχι αστεία!

Sspep Somedic 
θερισσου 30 τηλ. 235 604 

και... VWA MEXICO

Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ

ΕΏΝ

Πά σάς πού ξέρετ^νά ζήτε τή νύχτα

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

« ΑΓΡΑΜΠΕΛΗ »
Ανοίγουμε την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23-5-86

και σας περιμένουμε να απολαύσετε την εκλεκτή $ 

κουζίνα μας, σε ένα ευχάριστο περιβάλλον. < 
< θα μας βρείτε στο 5ο χιλιόμετρο |

ί; Ηρακλείου — Μαλάδων.
I; Διαθέτουμε δωμάτιο ψυχαγωγίας (PLAY ROOM) I; 

για τα παιδιά. ,»

Σε 3 λεπτά παίρνετε πολυσέλιδο 

το προσωπικό σας ωροσκόπιο και τη γενική 

πρόβλεψη για όλη σας τη ζωή, από

δίνοντας την ημερομηνία και την ώρα 

γεννήσεώς σας.

ΑΝΔΡΕΑ ΠΟΛΥΔΑΚΗ
Σμύρνης 12, Πλατεία Δασκαλογιάννη

Τηλ.: 241063

POWER HOUSE GYM
ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ !!!

Φτιάξτε το σώμα σας για το καλοκαίρι.
BODY - BUILDING - AEROBIC
Αίθουσες Γυναικών - Ανδρών.
Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.
Ανοιχτά κάθε μέρα — Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Οδός Μεραμβέλλου 12
(100 μ. από τα Λιοντάρια -20 μ. από Ξεν)χείο «Εσπέρια»).

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ..: 285197

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο.
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

METRO 1000 Κ.Β
ΤΟ ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟΤΗΣ

AUSTIN - ROVER
— ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ —

ΕΥΚΟΛΙΕΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ

ΝΙΒΑΛ 0.Ε
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 53

Τηλ. 283400 — 288798

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο τηλέφωνο του Κατ)τος

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΑΝΑΣΤ. ΙΛΑΡΙΔΗ
Είναι: 287308

ΔΟΛΩΜΑΤΑ
Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 150

Τπλ.: 234-256



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 23 ΜΑ ΓΟΥ 1986 «ΠΆΤΡΙΕ» ΣΕΛΙΔΑ 5η

™''ΕΙΤΑ' μ°γ°ζ' ,’w Α'βέρωφ 7. Πληροφορίΐς εντός.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
σαλόνι ραπεζαρία σκρίνια με­
γάλης αξίας κλασικού τύπου με 
καινουργή καλύματα, σε λογική 
τιμή. Μόνο σοβαρές προσφορές 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό 80 τ.μ. 
ανάμεσα σε δύο δρόμους στο 
συνοικισμό Κατσαμπά, έναντι 
της εκκλησίας Αγίου Δημητρίου 
και επί της στάσεως. Τηλέφ. 
C1 — 8621187 και 8961561.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1600
CC, μοντέλο 73, ελεγμένο από
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες 
238689 και 233165.

(Π878)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

τηλέφωνο

(Π848) 1—10

1—3
27 στρεμ.

234870 και 224698.
(Π877) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Κρητι­
κό κέντρο «Ο Μπαξές» εις Κόκ­
κινη Χάνι, καθώς και το οικό­
πεδο 900 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
761060 — 241216.

(Π883) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
διαμέρισμα 
θέρμανση,

1—6 
σε τιμή ευκαιρίας 
100 τ.μ. γωνιακό με 
ασανσέρ και ανατο-

λικό προσανατολισμό, στην πε­
ριοχή Χανιώπορτας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243.566.

(Π871) 1—3
ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΥΣΕΙΟΥ: Πωλού- 
νται εξαιρετικά διαμερίσματα 
75 M2, 80 M2, 92 M2, A' Β' ο- 
ρόφου, ρετιρέ Γ’ ορόφου, όλα 
διαμπερή με αποθήκες, γκαράζ, 
θ η ρ στ ηλεό ρ α ση, μονοσωλ ή νιο 
θέρμανση. Δυνατότητα κατα­
σκευής τζακιού. Παράδοση σε 
Τ2 μήνες. Τηλ. 283150- 242539.

(Π853)
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

στην Αθήνα με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφωνο
01 - 4534584.

(Π781) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 ε­
πιβατικό σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 281600, ώρες καταστημά­
των, απόγευμα από 7—10 μ.μ.
282021.

(Π792) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παγάκια καθ’ όλη 
την καλοκαιρινή σαιζόν. Απευ­
θυνθείτε κ. Φράγκιαδάκη Άγγε­
λο, Ηρακλή 23, Μάσταμπά, τηλ. 
230693. Διανομή καθημερινώς 
τις απογευματινές ώρες 5-8 ύ-μ.

(Π777) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ψυγείο τα- 
ξινσμημένο ΟΜ 50. Τηλ. 251694

(Π770) 1—ΤΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, κέντρο Η­
ρακλείου, 70 τ.μ. κτισμένο κα­
τάστημα, οδός Καλονάδων 15. 
Τιμή ευκαιρίας 4.200.000. Τηλ. 
Αθηνών 01 - 9323066.

(Π754) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμιά, με πρόσοψη 
το πάρκο θέστοκοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ. στον Το, 2ο κιάι 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
Τ20 τ.ιμ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—12.

(0880) Τ—15

Π2ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνας (Τσα
λικάκη).
234725.

(Π755)

Πληροφορίες τηλέφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Επιμενίδου, 95 μ2 με υπό­
γειο και πατάρι. Πωλούνται 1. 
Τσάπα RICHIER με 4 πέδιλα 
σε πολύ καλή κατάσταση. 2. Οι­
κοδομικός γερανός ιταλικής 
προέλευσης, 28 μ, ύψους και 30 
μ. βελόνι σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
221903.

(Π876) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 ελαιόδενδρα 
ψηλολιές. Πληροφορίες 4—8 μ. 
μ. Τηλ. 251591.

κάτώ από την διασταύρωση 
προς Λασήθι (περιοχή Χερσο­
νήσου Ανισάρας), ιδανικό για 
οποιαδήποτε επιχείρηση. Δυνα­
τόν να πουληθεί και τεμαχισμέ­
νο μέχρι 3 κομμάτια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 — 22535, κ. 
Χρήστο Ντασιά, από 11.00 —

VIDEO CLUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ με 1. 
200 θέματα, όλα ORIG INAL των 
καλυτέρων ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ. Πω- 
λούνται και μεμονωμένες κασέ­
τες. Πληροφορίες τηλ. 0891 — 
23349.

(Π889) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεοράσεις, ρα­
διοκασετόφωνα αυτοκινήτου, 
φορητά ραδιοκασετόφωνα, VI­
DEO, ORION και ΑΚΑ Γ σε τι­
μές ευκαιρίας, λόγω διαλύσεως.

(Π802) 1—10

(Π847) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε αρίστη κα­
τάσταση με εμπορική άδεια, 
μοντ. '83, κυκλοφόρησε το ’84.
Τηλ. 224149. 

(Π315) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμμάτων 
με πρόσοψη 40 μ. επί της επαρ­
χιακής οδού Εληάς, στη θέση 
«Άγιος Ρωμανός», με φως και 
νερό. Πληροφορίες Νικολιδάκη 
Ιωάννη, τηλ. 287136.

(Π893) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
(περιοχή Αγία Πελαγία) ένα α­
γροτεμάχιο· 2 στρεμμάτων και 
■ένα 450 τ.μ. Τηλ. 288984, ώρες
8.30—15.00. 

(Π894) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
■LIFT BACK, μοντέλο· 79, σε α­
ρίστη κατάσταση· δρχ. 850.000
μετρητοίς, 
ιεξωτερικό. 
250366.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

18.00.
(Π892) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 49 τ.μ. 
γωνιακό, με ανώγειο οικία 2 δω­
ματίων, κουζίνας και μπάνιου 
στην περιοχή Αγίας Τριάδας, α­
πέναντι από του Ανωγειανάκη 
το ελαιοτριβείο. Πληροφορίες 
τηλ. 287785, μετά τις 5 το α­
πόγευμα.

•Πληροφορίες τηλέφ.
23349.

(Π890)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος
DRACO με μηχανή 50

0891

SUNDAY
EVINRU-

(Π851) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων - ψιλικά - παιγνίδια, σε 
τιμή ευκαιρίας. Ευρίσκεται εις 
Λεωφ. Ιωνίας 86. Πληροφορίες 
τηλ. 238775.

(Π820) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.

DE καμπινάτο, με τρέιλερ, 5 ώ­
ρες μόνο στη θάλασσα, με πολ­
λά αξεσουάρ, 28 μιλιά. 1.100. 
000 μετρητοίς μόνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0891 — 23349.

(Π891) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία στον 
Πόρο, δίπλα στον Αγ. Γεώργιο, 
με αυλή, γωνιακή, δύο προσό­
ψεις, 78 M2, μισός αέρας, οδός 
Σαλαμίνας 12. Δάνεια - μεσίτες 
αποκλείονται. Μικρές ευκολίες. 
Τηλ. 241431.

(Π852) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό αυτοκίνη­
το SUZUKI σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 237109.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσου- 
μπίτσι L 3C0, μοντ. '85, με 30. 
000 χλμ., με παραπέτια και τέ­
ντα, από ιδιώτη σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 251086 
— 231090.

(Π 904) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR. 
Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 280070 
•—241703, ώρες καταστημά­
των.

(Π 903) Τ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ. μ. 
στο Αρκαλαχώρι, δίπλα στο 
Κέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(Π898) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Αγίας 
■Πελάγιος οικοπεδική έκταση α­
πό) 10-£0 στρέμ. ιΠρσΤάσεις 
μόνο σοβαρές. Πληροφορίες 
τηλ. 241551, μετά τίς 8 μ.μ.

ιΠ899) Τ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 68 τ.μ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου, οδός Α­
νωπόλεως, μεσοτοιχία παλαιού 
σινεμά «Ηλεκτρα», καθώς επί­
σης και 5 στρέμ. στον Καρτε­
ρά 800 μ. από την θάλασσα, με 
ιαγροτικό σπίτι, φως - νερό και 
ηλεκτρικό πηγάδι. Πληροφορί­
ες τηλ. 282465.

(Π900) 1—6

(Π 248) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρι­
κή θέση της Άρβης και σε συμ- 
φέρουσα τιμή. Τηλ. 253041.

(Π822) 1—110
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUBARU 600 
μοντ. 80- 81 σε πολύ καλή κα­
τάσταση 400.000 μετρητοίς. Ε­
πίσης ZASTAYA Y0G0 σε αρί- 
στη κατάσταση εξτρά βάψιμο, 
ξάντες, 650.000 μετρητοίς. Πλη-

(Π888) 1—5
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραθήτη Τ. 
500 μέτρα έξω από τη Φορτέ­
τσα πωλείται οικόπεδο λόγω 
■ανάγκης σε λογική τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237.907 - 232458.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 1·60 τ.μ. 
στην οδό Παπαναστασίου. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 285716 
<και 232116.

(Π901) 1—5

(Π882) 1—5
ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ ένα δυάρι και μια 
γκαρσονιέρα πίσω α·π ότο «Α- 
τλαντίς». Τηλ. 287911—283235.

(Π884) 1

λόγω, αναχωρήσεως 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—6 
τουριστικό κατάστη-

ροφορίες Χάνδακος 11.
(Π818)

■ΜΑΓΑΖΙΑ με πατάρι, με
■κτητο χώρο μπροστά σε 
μαγαζί 6 μι. πρόσοψη για

ιδιό- 
κάθε 
παρ-

μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίμου εργα­
σίας. Πληροφορίες στο κατά­
στημα 4 με 10 μ.μ.

(Π736) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή μάρ­
κας PASSAP. Πληροφορίες τηλ. 
287654.

(Π873) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δτσίμερ ίττιματα έ­
τοιμα όλα προσόψεως σε λογι­
κές τιμές των 80, 85, 87, 100 
τ.μ. στη^. πέριόχή· Χανιώ,πόρ­
τας. Επίσης διαμερίσματα 75, 
80. 98. 59 τ.μ·. στην περιοχή 
«Ρομαντικής Γωνιάς)! κάι πολ­
λά άλλα υπό κατασκευήν. Πλη­
ροφορίες Συκιανάκης Αγησ., 
τηλ. 243.566.

(Π872) 1—3

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΛΩΡΙΩΤΗΡΩΝ ΦΙΛΤΡΩΝ

« ΝΤΕΛΙΔΑΚΗ »
ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Για καθαρά, διαυγή νερά, χωρίς ίχνος μόλυνσης. 

Άμεση εξυπηρέτηση από υπεύθυνο 

Επιστημονικό προσωπικό.

Αρχ. Μακαρίου 30, Τηλ. 288902 - 243576 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

ικάρισμα κλπ. χρήσεις, ΠΩΛΟΥ- 
ιΝίΤΑΙ στη ΜΑΧΗ ΚΡΗΤΗΣ, κο­
ντά στα· Καινούργια Γυμνάσια 
«ΤΑΛΩΣ». Επίσης διαμερίσμα­
τα διαμπερή 25 M2, 38 M2; 50 
■ΜΙ2, 70 M2, 115 M2 με 3 μέτρα 
ιΒΙΕΡΙΑιΝΤΕΣ, πολυτελούς κατα­
σκευής. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283150 και 242539.

(Π855) 1—®
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ πω- 
λούνται: 3 ή 4 κυρίων δωμα­
τίων, γωνιακά και διαμπερή, με 
μεγάλες βεράντες, πολυτελούς 
κατασκευής, περιοχή Κονδυλά- 
ικη. Λίγα κοινόχρηστα. Τηλέφω­
νο 283150 και 242539. Δυνατό­
τητα τζακιού - θηροτηλεορά- 
•σεως - αποθήκης - γκαράζ,. Πα­
ράδοση τέλος 1986.

(Π854) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 M2, 
άρτιο και οικοδομήσιμο, στις 
Απάνω Αρχάνες σε καλή θέση 
και σε καλή τιμή. Πληροφορίες 
στο 285755, από τις 9.00 — 
14.00 και 18.00—<221.00, εκτός 
Κυριακής.

(Π'857) 1—3
ΠΩΕ1ΤΑΙ οικόπεδο 13,5 στρέμ­
ματα στις Γούβες, περιοχή Α- 
ΠΟΣΕΑΕΜΗ. Έχει πρόσοψη 50 
μ. στον ΕθΝΙίΚΟ ΔΡΟΜΟ και 
πρόσοψη 80 μ. σε αγροτικό δρό­
μο, Το οικόπεδο είχε πάρει κα^ 
ταλληλότητα για τουριστική α­
ξιοποίηση 15 κλίνες ανά στρέμ­
μα. Η καταλληλότητα, λόγω πα­
ρόδου έτους, δεν ισχύει σήμε­
ρα. Μόνον σοβαρές προτάσεις 
λαμβάνονται υπ’ όψιν. Πληρο­
φορίες 10—12 πρωί στο τηλέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
'οικόπεδο στο ΗΡΑΚιΛΕΙΟ εκτός 
σχεδίου, οικόπεδο 820 τ.μ. στο 
δρόμο Χόνδρου — Κερ'ατόκα- 
μιπου με 40 μέτρα πρόσοψη, 300 
μ. από θάλασσα. Τηλ. 230744, 
από 5—10 μ.μ. ΖηΤείτε 232802 
κ. Κώστα.

(Π881) 1—4
GOLF G.T.I. 1.800, μοντέλο 85, 
T4..CC0 χλμ., πολλά έξτρα. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 280.825, ώρΐς

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 11 ποδών, δί­
πορτο, καινούργιο, που λει­
τουργεί με υγραέριο - μπαταρία 
■αυτοκινήτου και ηλεκτρικό 100. 
000 δρχ. μετρητά. Τηλ. 223594 
— 230504.

(Π860) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας DA­
TSUN 1)2. Πληροφορίες τηλ.
225229. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(Π869) 1—6

■καταστημάτων. 
(Π885) 1—5

■ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι στο Χολαργό. 
Πληροφορίες τηλ. (01) 7657401 
και (081) 223347.

(Π886) 1-^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λόγω εκ­
τάκτου ανάγκης είδη δώρών, 
παιχνίδια, σχολικά, καλλυντι­
κά, μπιζού, ψιλικά. Εξαισφαλι- 
σμένη πελατεία·, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 243.390 — 237.962.

(Π 837) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
«Γαζανός Κάμπος» (παραπλεύ­
ρως ξενοδοχείου «ΝΤΟΛΦιΙ 
■ΜΠΗΤΣ»), 1.660 τ.μ. με κατά- 
στημο και δύο διαμερίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 242315. Δε­
χόμαστε μόνο σοβαρές προτά-
σεις.

(Π819) 1—5
ιΠΩΛΕΙΤΑ! οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι 700 μέτρια 
■από τη θάλασσα (στον δρόμο 
προς Κουβοχώρι), εκτάσεως 
400 τ.μ. περίπου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 0897 - 22185, από 7—8 μ.μ.

(Π861) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόιπέδό 275 τ.μ. 
εντός ζώνης στις Πατέλλες, σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 237417, καθημερινώς 09.00
—13.00.

(Π845) 1—7

θέλετε ζεστό νερό όλο τ6 )(ρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωότό Ηλίό&έρμό όε χόμήλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 1b ΕΤΩΝ

φωνρ 251.001. 
(Π790) 1—ιό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο - βιτρίνα, με 
συρόμενα πάνω - κάτω, δια­
στάσεις 1,20X2,20, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 286186.

(Π868) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47 τ.μ. 
1ος όροφος, οδός Ραδαμ άν­
θους 5. Πληροφορίες τηλ. 01 -
2026460.

(Π858) 1^5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα α­
πό 13 στρ. και 7, αντιστοίχως, 
στην περιοχή Αγίας Ειρήνης 
Σπήλιά'. Πληροφορίες τηλ. 01 - 
2026460.

(0859) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 130 τ.μ. στην
οδό 
ρίες 
76, 
και

Χορτατσών 19. Πληροφο- 
στα τηλέφωνα 250611 εσ!.
κ. Παιπαγίαννά'κη 

(0891) 31598, κ.
γάκη Μανώλη.

(Π844)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Μανώλη 
Π ετ ρου­

1—6 
ΚΙΑΜΑ-

STER φορτηγάκι 1)2 toWou σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο
288634.

(Π843) 1

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΔΑ παραδίδει ιδιαίτερα· 
μαθήματα, τις απογευματινές 
ώρες. Πληροφορίες τηλ. 226328 
(κ. Κατερίνα).

(Μ592) 1—3

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονα ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο.
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045 

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ £Λ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Εΐίωφέλήθείτε της ευκόφίας, τώρα.

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραΥ του Τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό τών οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή κάι άλλα οι θρησκείες; 
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τϊ είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεϊ το βιβλιάριο:

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ NtekPOl
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 
θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
Τον Γωγ και τον Μογώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι­
κό αυτό χώρο; Ομιλεϊ το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντάς; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία •«η 
πάντά; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΣΠΙΤΙΑ

Έβανς 68 — Τηλ. 241145
— ΠΩλΟΫΝίΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
(εντός σχεδίου) 381 μ·2 στο ΓΕ­
ΦΥΡΑΚΙ, 300 μ2 και 370 μ2 δια­
μπερές στην ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙ­
ΣΤΑΣΕΩΣ, 250 μ2 και 470 μ2 
διαμπερές επί της Λ. ΔΗΜΟ­
ΚΡΑΤΙΑΣ, 480 μ2 και 400 μ2 
στου ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗ και 1’58 μ·2 
στο ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ.

■—ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
στα ΝΕΑ KATE, δίπλα σε στά­
ση λεωφορείου 1.300 μ2 άρτιο 
και οικοδομήσιμο πανοραμικό, 
σε τιμή ευκαιρίας. ΑΗ ΓΙΆΝ­
ΝΗ πολλά κομμάτια στο νέο 
σχέδιο μ® πρόσοψη, σε πάρκο. 
ΣΤΑΝΗ πολλά κομμάτια μόνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ. μ. 
•εκτός σχεδίου στον ΑΝΩ ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑ. Έχει πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο Τ5 μ. και σε ι- 
διωτικό δρόμο 20 μ. Τιμή δρχ. 
5.500 ανά τετραγωνικό μέτρο. 
Πληροφορίες πρωί 10—42 στο 
τηλ. 251001.

(0846) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου.. Τηλέφ.
238936.

(Π853) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
και XONDA 
σμένες. Τηλ.

(Π732) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—6 
VESPES PIACCIO 
50 CC μεταχειρι- 
224.919.

1—15 
SEAT 127 4θυρο,

μοντ. 77 σε αρίστη κατάσταση, 
VIDEO IVS 7200, μοτοποδήλα­
το ΖΑΞ δταάχυτο, λόγω ανα­
χωρήσεως. Τηλ. 221967.

(Π840) 1—6

<ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»

— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
ΕΣΛΙΝ 4, Αμπελόκηποι ΑΘΗΝΑΙ, Τ.Τ. 602 

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) 
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

λίγα μέτρα από την πλατεία 
επί της Λ. ΚΝΩΣΟΥ 850 
στις ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ 325

και 
μβ. 
μ2

γωνιακό όλα σε καλές τιμές.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμοπα­
ράδοτα) 126 μ2 ισόγειο και 70 
μ2 2συ ορόφου στο GALA1XY, 
100 μ·2 4ου Ορόφου στο ΚΑΠΕ- 
ΤΑΝΑΚΕΙΟ, 90 μ2 3ού ορόφου, 
44 μ2 1ου ορόφου, 57 μ2 2συ 
ορόφου και 67 μ2 ημιυπόγειο 
στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 140 μ2 4ου 
ορόφου στο ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ.
-—ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ υπό ΚΑΤΑ­
ΣΚΕΥΗ με ευκολίες πληρωμής 
•στην ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ, ΜΑ­
ΣΤΑΜΠΑ, ΘΕΡΙΣΣΟ.
— ΓΡΑΦΕΙΑ 60 μ2 1ου. 2ου και 
3ου ορόφου στα ΛΕΟΝΤΑΡΙΑ. 
25 μ2 και 50 μ2 στην ΠΛ. ΔΑ- 
ΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ και 80 μ2 1ου 
ορόφου στην 25η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ. 
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ στα Λιοντά­
ρια, στην Αγορά και τα Ψαρά­
δικα.
— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 1 στρέμμα, 
3,5 στρέμ. στον ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ 
με ελιές, 10 στρέμ. στα Σταυ- 
ράκια με 200 ελιές και 5 στρέμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

(0765) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 5,60 μ. τύ- 
πσυ «ΕΡΩΤΑΣ» με 75 HP JOHN­
SON, τρέυλορ και πλήρη εξο­
πλισμό. Πληροφορίες 236287, 
■κ. Γιώργο Σηφάκη.

(Π809) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 από πρώτο χέρι, με γερμα­
νικές προδιαγραφές, μοντ. '86, 
■μεταλλικό χρώμα. Τηλ. 282343
— 241715. 

(Π810) 1—11

με ελιές και αμπέλι 
θίτη.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
5.300 μ·2 μόνο 50 
τον οικισμό 6 ρκατ.

στο Μαρα-

στο Μπαλί 
μέτρα από 

και από Αγ.
Πελαγία έως Μάλια πολλά μικρά
■και μεγάλα κομμάτια.
Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ. τηλ. 
241145.

(Π870) 1_4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο 3όροφης 
οικοδομής με δύο προσόψεις, η­
μιτελές, 130 τ.ιμ. με τους ακά­
λυπτους χώρους, στην περιοχή 
Πατελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ. 
250511 και 250530.

(Π811) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρικό ψυγείο 
επαγγελματικό, μια φριτέζα, 
πλατώ μεταλλικό βιτρινάκι, ψω­
μιέρα και διάφορα άλλα είδη 
ψησταριάς. Πληροφορίες τηλέφ. 
751477.

(Π813) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­
σμα προσόψεως 74 τ.μ. στον 1ο 
όροφο με θέρμανση και μεγά­
λο μπαλκόνι στην περιοχή Πό­
ρου, σε πολύ χαμηλή τιμ. Τηλ. 
243.566.

(Π850) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος 1 έτους, κα­
φέ μπαλφματα, με κομμένη ου­
ρά, αρσενικός, στην περιοχή 
Νέα ΚΑΤΕΕ (Ακαδημία). Παρα­
καλείται όποιος γνωρίζει οτιδή­
ποτε ας τηλεφωνήσει 234676 
και αμειφθήσεται.

(Δ775) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
και άπαντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς και τοποθετήσεις μαρ­
μάρων. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια πορ­
σελάνης ιταλικά και ελληνικά, 
σε πολύ καλές τιμές. Τηλέφωνα

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Α' και Δ’ 
Δέσμης, καθώς και για προετοι­
μασία στους διαγωνισμούς Λυ­
κείου. Επιτυχία εγγυημένη. Τηλ. 
285.384.

(ιΜ593) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ ,

281.773 — 230.134.
(Δ772) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ; σκυλί Γκέκα Κριφόν 
από περιοχή θραψανού. Ό­
ποιος το βρει θα αμειφθεί. Τηλ.
288634.

(Δ771) 1—6
ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο έξω α- 
π ότο γήπεδο του «ΕΡΓΟΤΕ- 
ΛΗ», μάρκας «ΤΕΤΣΤΥ», χρώ­
ματος λευκού, CC 5 D. Παρα­
καλείται όποιος το είδε να τη­
λεφωνήσει στο 283553 ή 222032 
■και αμειφθήσεται.

(Δ772) 1—4
ΚΟΠΡΙΑ διατίθεται από άλογα 
χωνεμένη με το κυβικό και με­
ταφορά δική μας, κατάλληλη 
για όλα τα φυτά. Τηλ. 282005, 
από 07.00 — 08.30.

ΚΫΡΙΑ, φόιτήσασα στο β' έτος 
ΠίαιδαγωγΊκής Ακαδημίας, ο,μι- 
λούσα και Γερμανικά, αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα τη φύλαξη παι­
διών στο σπίτι της. Τηλέφ. 
223.954.

(Δ 777) 1—4
ΚΕΝΤΡΟ

ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δέχεται κατόπιν ραντεβού. 

Αναλύσεις ωροσκοπίων—ΊΜ!α- 
θήματα Αστρολογίας κάθε Πα­
ρασκευή — Σάββατο — Κυρια­
κή — Δευτέρα.

Τηλ. 224527, (από ώρα 9 — 
13), Εθνικής Αντιστάσεως 132, 
1ος όροφος.

(Δ773)

(Δ769)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

1—7

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, Πικ-απ, STEREO και άλ­
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ751) 1—10
ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ΚΟΣΜΗΜΑ, 
με την πολύτιμη πέτρα Ασσυρί- 
τη την μοναδική στον κόσμο 
που αλλάζει επτά χρώματα α­
νάλογα με την διάθεσή σας. θα 
■σας ενθουσιάσει. Έβονς 77, 1ος 
όροφος, Ηράκλειον.

(Δ768) 1—10
ΧΑΘΗΚΑΝ στην περιοχή Κνω­
σού (Μακρύς Τοίχος) σκύλος 
Γκέκα, χρώματος μαύρου με 
κοκκινίλες και σκύλα Πόιντερ με 
μαύρες και άσπρες βούλες. Πα- 
ροκαλείται ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 232924 και θα αμει- 
φθεί με το ποσόν των 30.000 
δραχ.

(Δ755) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόκερ, χρώ­
ματος κανελλί, μακριά ουρά, φέ­
ρει διακριτίικά στοιχεία που δεν 
•αλλοιώνονται. Παραικαλείται ό­
ποιος γνωρίζει οτιδήποτε να 
τηλεφωνήσει στα τηλ. 282.785 
ή 285.279.

(Δ774) 1—3
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπα, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προώθητικά μη­
χανήματα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμα πέτρας. Τηλ. 243390 — 
237060 — (0891) 22439.

(Δ763) 1—15

1—5

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο. Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναί, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαυ- 
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου καί 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΝΕΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ
Το τήΚέφώνο τού 

Δικηγόρου
Αντ. ΙνίπίτζαράΚης 

από 235096 
έγινε 242081

(Δ770) 1—5

L ·:ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρον 
της πόλεως:

α) Επαγγελματικές στέγες (ια- 
τριια, ^ραφεία ελεύθερων επαγ- 
γελμοτιών κ.λ.π.).

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι οροφοι επιφάνειας μέχρι 
και 400 M2.

Διευθυνσις: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε326)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ημιεξοπλισμένον 
μικροβιολογικόν εργαστηριον 
εις την πρώην κλινικήν «Ιππο- 
κράτειον θεραπευτήριον» Ηρα­
κλείου.

Τηλέφωνα 283930 — 283279

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ·. κάι μία γκαρσονιέρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234295.

(E4C6) 1—3
fiH ΟI ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ .ημ ιΙ’ίεύτιόγεΊος 
χώρος. 200 τ.μ. μ·ε άπλετο· φυ­
σικό φωτισμό στην οδό Ινάτοιυ 
12. Τηλ. 221755.

(eW 1—10

— 282880.
(£324) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος SO M2 
με δυνατότητα επέκτασης σε 
100 M2, κατάλληλος για τουρι­
στικό πρακτορείο στην πλατεία 
Αγ. Δημητρίου. Τηλ. 241540, 
ώρες γραφείου.

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριισμα ισό­
γειο 4 δωματίων στην οδό Δρά- 
κοντάτούλου 21. πίσω από το 
ΕΚΗ. ΟλήρόφορΓες τηλ. 0891) 
31294 ή στον α' όροφο.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τΐμ. με W.C., έσλοριφέρ στην 
αδιό Μεραμβέλρυ 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 2226733.

(£391) 1—6

(Ε375) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παρά Α 
Ε. Πετρελαιοειδών, πρατή 
ριο υγρών καυσίμων στα 
Χανιά. Πληροφ. τηλ. 081)
221347, 221348 απο 
00—14.00.

(Ε364) 1

10.

—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια
επιπλωμένα μι 
και β) δωμάτιο 
τρό, οδός 1770 
νου (γωνία).

λουτροκαμπινέ 
με κοινο λου. 
και Αποκορώ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μομίροα και 
βοηθό ςσερβιτόρου για την τα-
βέρνο «ΑΛΚΥΩΚ». 
ες τηλ. 761129.

(Ζ 433)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

Γιληροφορί-

1—2 
δεσποινίς να

προσέχει δύο μικρά παιδιά ώ­
ρες καταστημάτων. Τηλ. 243049 
και αργίες 286490, κ. Μαρία.

(Ζ 432) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτριες στο χέ­
ρι. Πληροφορίες ΕΛΑΝΘΗ, Λ. 
Ακαδημίας αρ. 78.

(Ζ427) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο. 
Απαραίτητο προσόντα τελειό-
φο.τος Γυμονσίου. 
ρίες τηλ. 284344.

(Ζ429)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης 
λάτων και βοηθός

Π’ληροφο-

μοτοποδη- 
τεχνίτου ή

Τηλέφωνα 283930 — 2832/9 
— 282880.

(Ε325) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Εβανς 
87, μαγαζί 65—ΖΟ,.μ ενα υπο-

μαθητευόμ-ενος, για μόνιμη ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284714, ώρες εργάσιμες.

(Ζ430) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς η­
λικίας 30-45 ετών, άνευ υπο­
χρεώσεων, αρίστης συμπεριφο­
ράς και εμφάνισης με γνώσεις 
και πείρα από συντήρηση σπι­
τιού και παιδιού, προκειμένου 
ν' αναλάβει πλήρως την συντή­
ρηση σπιτιού και ενός κορι­
τσιού 1 έτους. Ωράριο εργα­
σίας κάθε πρωί συν Σαββάτου 
από τις 8 μέχρι 2.30 μ.μ. και 
τα απογεύματα οπό τις 5 μέ­
χρι τις 9 πλην Σαββάτου. Συ­
στάσεις απαραίτη'τεςζ Πληρο- 
φορίιες κάθε Τρίτη - Πέμπτη κοι 
Παρασκευή από τις 5.30-8.30 
μ.μ. στο τηλ. 283378.

(Ζ431) 1—10

γειο 30U τ.μ. κατάλληλο 
οπόιαόηηοτε επαγγελματική 
/η, εκϋεσιις κλπ. ιίληροφ 
285270 κα 231505

γιο 
στε 
τηλ

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ ^-1 μαγαζί στην 
1821, αρ. 89. Τηλ. 235118.

(Ε344) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίος απο­
θηκευτικός χώρος 115 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225657 (από 3
—8 μ.μ.). 

(£368) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λεωφόρο Κνωσού 115 μ2 με 
πάρκιγκ και ελεύθερο χώρο 80 
μ2 μπροστά. Πληροφορίες τηλ.
235667, 
εμπορία.

(£374)

μόνο για έκθεση και

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα. 130 
τ.μ. πολυτελούς κατασκευής με 
κεντρική θέρμανση στη Λεωφ. 
Κνωσού 105. Τηλ. 235966 — 
235834.

(£388) Τ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην αρχή της 
λεωφ. Κνωσού αριθ. 9 μεγάλο 
■Ζρροφο κτίριο κατάλληλο για 
πάνσιόν - σχολείο - σχολή κλπ. 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237417, καθημερινώς 
09.00—13.00.

(Ε384) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βοαδυνή 
. Εργασία εις καφετέρ α ELITE, 
Λΐώφ. Ικάρου 1S0, τηλ. 227190.

(Ζ428) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τ.ρος ενοικίαση τριά­
ρι, περιοχή Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 241078.

(Ζ426) ' 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι για 
τουριστικό κατάστημα με γνώ­
σεις Γαλλικής - Γερμανικής. Τηλ.
242526.

(Ζ425) 1—5

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ- 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
λεμπιδακΜ α.ε.

Ζητάει να προσλάβει:
α) 
β) 
Υ)

Ζαχαροπλάστη, 
Αρτεργάτη 
Βοηθούς

Τηλ. 242070.
1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα, 
δραστήριοι άνδρες ή γυ­
ναίκες με προοπτική πάνω 
από 100.000 μηνιάίως. Ο­
λιγόωρη ευχάριστη απο­
γευματινή εργάσία. Τηλε­
φωνήστε μας στο 286393 
ώρες γραφείου.

(Ζ404) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 πε­
ρίπου τ.μ., δίπλα ακριβώς από 
το ΧΑΝΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ, 
πλησίον ξενοδοχείου «ΧΕΝΙΑ». 
Πληροφορίες τηλ. 286523.

(£381) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Γιόφυρο, 
παράλληλα της εθνικής οδού, 
αποθήκη μεγάλη με πατάρι πλά­
τους 3 μέτρων καθ’ όλο το μή- 
κος της αποθήκης, συνολικού 
αποθηκευτικού χώρου 400 τ.μ. 
περίπου. Διαθέτει δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων και τρί­
τη βοηθητική, βιομηχανικό ρεύ-

ΕΙΣΑΙ νέος - νέα μέχρι 25 
ετών και έχεις δυνατότη­
τα για εργασία, τηλΐφώ- 
νησέ μας. Ζητάμε 5 άτο­
μα αγόρια ή κορίτσια για 
εξωτερική πώληση εντός 
Κρήτης και για τους καλύ 
τερους και εκτός, με έξο 
δά παραμονής κάι μετάφο 
ράς πληρωμένα. Για πλη­
ροφορίες και ραντεβού, 
τηλεφωνήσατε στο 225- 
222 κ. Λινάρδάκη.

μα και τηλέφωνο για ένα χρο- (Ζ409) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
κυρίων δωματίων, ■ περιοχή 
«Λίντο, ΓΓοραθαλάσσιια, Πληρο­
φορίες τηλ. 241831.

(£371) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο Ζά­
ρι για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Έβανς. Πληροφορίες 
τηλ. 288588 — 283175, κ. Ψυλ- 
λάκη.

(Ε376) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκσρσονιε 
ρβςμβ πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κιίνη Χάνι. Το ακίνητο δ αΚ:- 
τβι και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων 

ιέέοίί . 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων για οικογένεια, οδός 
Ανώγείων 25. Τηλ. από 8—2 
220903 και 2—4 μ.μ. 283749.

(£390) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Χατζηκοκόλη 8, κα­
τάλληλο και για δωμάτιο για 
■εργένη. Πληροφορίες τηλέφωνο

νικό διάστημα.
Πληροφορίες: 

231.501.
(Ε380) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ριοχή Πατελών

Τηλ.

Ζάρι

284.140,

1—10 
στην πε-

(Ελλησπόντου 
Πληροφορίες στο 0892)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα.
Πληροφορίες τηλ. 236.017.

(Ζ4Τ2) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρσσα για τα­
βέρνα. Τηλ. 236.017.

(Ζ413) 1—4

282057.
(£392) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ· γκαρσονιέρα ε- 
■επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως. 
Πληροφορίες τηλ. 243709, ώ­
ρες γραφείου.

. (Ε393) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε πο­
λυκατοικία. Τηλ. 233318.

(£394) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
τη σαιζόν ή και για όλο το χρό­
νο στου Κόκκινη το Χάνι, δί­
πλα στη θάλασσα. Τηλ. 285416.

(Ε395) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για επαγ 
γελματική στέγη δυάρι στον Α’ 
όροφο και στον Δ' όροφο 2 α­
νεξάρτητα δωμάτια στην οδό 
Κυρ. Λουκάρεως 14 (έΥοντι Αρ­
χιεπισκοπής). Τηλ. 280522, α-

(Ε396) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σίση οικία 
3 δωματίων. Πληροφορίες τηλ. 
238.300.

(Ε397) 1—5

42244, κάθε μέρα 6—8 το από-

1—2

1—2 
διαμέρισμα 
Ανωπόλεως

1—2 
γκαρσονιέρες 

Κάτω Γούβες.

γεύμα.
(Ε379)

55

ΑΘΗΝΑ: ΤΗΛ. 3210907
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΤΗΛ. 288847

ΛΟΝΔΙΝΟ: TEL. 01-8332026

£

Μ ΤΣΑΜιΙΟΥΡΆΚΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ 1 (/Μ ^ΔΗΜΗ1°ΙΟ^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ., 
με υπόγε ο και πατάρι στην οδό 
Παλαιολόγου, κοντά στο πάρκο 
θεστοκοπούλου. Πληροφορίες 
στα τηλ. 282438 και 282249, 
από 9—1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

EXPRESS 
ΠΟΥΛΜΑΝ

(Ε378) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επιπλωμένες στις 
Τηλ. 234029.

(Ε377) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

εις Κόκκινη Χάνι,

Aomim 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΙΤΑΛΙΑ 
ΜΟΚΑΧΟ

9 000
8 000
7 000

6. έναντι Χατζή, β’ όροφος, με 
τηλέφωνο και τζάκι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283393.

(£370) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα καί για φροντιστήρια 
κ.λ.π., 1ος όροφος γωνία Αγ. 
Τίτου - Μιλάτου, έναντι Δη­
μαρχείου. Τηλ. 287431 -226619

(Ε382)

/ 
ΗΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ >10001 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ ( 
ΚΟΛΩΝΙΑ \ 
ANQBEPQ

WS0LAS

SHARP
Τεχνολογία από τό_ μέλλον
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« Π A T P I Σ »

ΑΥΡΙΟ ΚΑΙ ΜΕΘΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ ΓΟΥΡΝΕΣ

Κατασκήνωση Ειρηνιστών
εξω από την ’Αμερικανική βάση

ΕΑΟΣΑΝ Χ8ΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

^^<θές Σήμερα Αύριο

• ΤΟ 21ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 25 ΜαΤου, έχει συγκροτηθεί από 10 αγώνες 
της 35ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Β Εθνικής, και 3 της ίδιας αγωνιστικής 
του πρωταθλήματος Γ Εθνικήε. Υπάρχουν μερικά στάνταρ, αλλά και «επικίνδυνα» ματς, 
αφού από το αποτέλεσμά τους θα εξαρτηθεί αν ορισμένες ομάδες διατηρήσουν τις πιθα­
νότητες τους για την άνοδο στην Α' Εθνική, ή άλλες, αν θα υποβιβαστούν απ' αυτή. Να 
δούμε, όμως, αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτη 
μάτων του μεθαυριανού δελτίου:

1. ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΗΡ -ΔΙΑ­
ΓΟΡΑΣ Ρ.: θα συστήσομε δι­
πλή παραλλαγή αφού ο μεν γη- 
πεδούχος θεωρείται υποβιβα­
σμένος, ενώ ο Διαγόρας θέλει
να Γ.αραμείνει 
βαθμολογικού 
ρος 0—2).

στην κορυφή του 
πίνακα. (Α' γύ-

2. ΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΟΣ ΒΥΡ. - ΠΡΟΪ 
ΟΔΕΥΤΙΚΗ: Ο Αθηνα ϊ κός εί­
ναι δυνατός στην έδρα ταυ αλ­
λά και η Προοδευτική δεν κα­
ταθέτει εύκολα τα όπλα στα 
εκτός έδρας παιχνίδια. (Α' γύ­
ρος 2—2).

3. ΑΙΟΛΙΚΟΣ Μ. - ΚΑΣΤΟΡΙΑ: 
Για τον Αιολικό το ματς αυτό 
είναι θέμα παραμονής. Έτσι πι­
στεύεται ότι θα το «χτυπήσει» 
με αξιώσεις για να το κερδίσει. 
(Α'γύρος 0—0).

Υπόδειξη: 1

Υπόδειξη: X — 2 Υπόδειξη: 1 — X

ΑύζήΟπκε κατά 160 έκ. ιό 
μετοχικό κεφάΑαιο ΠΑΕ-ΟΦΗ

ΜΕ απόφαση της Γ.Σ. τών 
μετόχων της Εταιρίας της ΠΑΕ 
-ΟΦΗ, αποφασίστηκε η αύξη­
ση του μετοχικού κεφαλαίου 
κατά 160.000.000, με τροπο­
ποίηση του Καταστατικού. Τρο 
ποποίηση που εγικρίθηκε με την 
γ.Α. 8402)15.4.86.

Η κάλυψη της αύξηισπς θα γί­
νει ως εξής: Από τις 80.000 νέ­
ες μετοχές, ονομαστικής αξίας 
2.000 δρχ. ίίΚάιστης, το 40ο)ο 
θυ δοθεί στο Α.Σ. «ΟΦΗ» για 
τη νσυνεισφορά του τίτλου και 
για την συνεισφερόμενη χρήση 
των αθλητικών εγκαταστάσεων 
ποσοστά 10ο)ο και 30ο·)ο, αντί­
στοιχα.

Η αξία του 10ο)οτων μετο­
χών που θα δοθούν στο Α.Σ. 
«ΟΦΗ» για την συνεισφορά του 
τίτλου, 8.000 μετοχές επί 2.000 
•δρχ. εκάστη, δρχ. 16.000.000. 
θα καταβληθεί ανάλογα από 
τους μετόχους των υπολοίπων 
48.000: μεοχών.

Επομένως, η αξία εικάστης 
νέας μετοχής που θα καταβάλ­
λεται από τους μετόχους θα έ­
χει αξία υπέρ το άρτιο 334 
δρχ., συνολική δηλαδή αξία 2. 
334 δρχ.

Δικαίώμα απόκτησης νέων 
,μετοχών έχουν κατά προτεραι­
ότητα οι υπάρχοντες μέτοχοι, 
αναλογιικώ με το κεφάλαιο που 
κατέχουν και μέσα σ' ένα μήνα 
από την δημοσίευση της ανα­
κοίνωσης αυτής. Μετά την πα-

ρέλευση του μήνα οι μετοχές 
θα διατεθούν ελεύθερα. Η διά­
θεση θα γίνεται από τα γρα-

4. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ Αθ.-ΒΕΡΟΙΑ: 
Σε αυτό το παιχνίδι θα συστή­
σουμε τριπλή παραλλαγή γιατί 
δεν ξέρουμε κατά πόσο ο γηπε- 
δούχος είναι επηρεασμένος ψυ­
χολογικά από τις δύο τιελευταί- 
ες βαρειές ήττες του, ενώ η φι­
λοξενούμενη αμάδα είναι πρώ­
τη στην βαθμολογία και πολύ 
δυνατή εκτός έδρας. (Α' γύρος 
0—1).

«θέλομε μ όλη τη δύναμη 
της ψυχής μας να φωνάξομε: 
Όχι στον πόλεμο. Ναι στην Ει­
ρήνη. θέλομε να ευαισθητοποι­
ηθεί όλος ο Ηρακλειώτικος λα­
ός και πριν απ' όλα οι νέοι, που 
σ' αυτούς ανήκει το μέλλον, 
για το ζήτημα της Ειρήνης. Να 
παλέψομε όλοι μαζί για την ε- 
δραιωσή της. Αυτό είναι και το 
μήνυμα της Αντιπυρηνικ,ής -Α- 
ντιβασικής - Φιλειρηνικής κα­
τασκήνωσης που διοργανώνου- 
με».

Αυτό τονίστηκε χθες το με­
σημέρι στη διάρκεια συνέντευ­
ξης Τύπου που έδωσε η Επιτρο­
πή διοργάνωσης της διήμερης 
κατασκήνωσης Ειρήνης, που θα 
πραγματοποιηθεί αύριο και 
μεθαύριο σε χώρο έξω από τ,η 
βάση των Γουρνών.

Στη συνέντευξη μετείχαν ο 
πρόεδρος της Επιτροπής Νεο­
λαίας Ειρήνης κ. Δημήτρης Λυ­
μπερίδης, οι εκπρόσωποι της 
ΕΕΔΥΕΗ κ.κ. Βασιλάκπς και Κα- 
ραγιάννης και εκπρόσωποι άλ­
λων μαζικών φορέων της πόλης 
μας.

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ 
ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΘΕΣΜΟΣ

Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου της Οργανωτικής Επιτροπής 
για την κατασκήνωση Ειρήνηε, που θα πραγματοποιηθεί το Σαβ­

βατοκύριακο έξω από την βάση των Γουρνών.

λίκαρνασ^ό. τους πεζοπόρους 
θα υποδεχτούν οι κάτοικοι της 
κοινότητας, πραγμα τοποί ώντα ς 
ειδική εκδήλωση.

φεία της Εταιρίας, οδός 
Αύγουστού αρ. 18. της 
καταβαλλομένης αμέσως 
μετρητοίς.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

25 ης 
αξίας 
τοις

Υπόδειξη: 1—2—X

5. ΑΧΑΡΝΑ ΓΚΟΣ ϊ ΚΑΒΑΛΑ: 
Παιχνίδι «ζωής - θανάτου» εί­
ναι για τον ΑχαρναΤκό, και γι' 
ουτό πιστεύουμε ότι θα το κερ-
δϊσ'ει. (Α' γύρος

Στο βοηθητικό γήπεδο ταυ

0—1).
Υπόδειξή: 1

ΟΦΗ, στην περιοχή «Λίντο», έ­
γινε χθες η προπόνηση της α­
μάδας, που περιελάμβανε οικο­
γενειακό δίτερμο.

ΕΚΚΛΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ

Το Δ.Σ. της ΠΑΕ-ΟΦΗ πα- 
ρακαλεί τους φιλάθλους της ο­
μάδας να συμπαρασταθούν 
στον Ηρόδοτο, ιδιαίτρα τώρα 
στην τελευταία κρίσιμη καμπή 
του πρωταθλήματος για την 
■πρόγμ,ατοπΌΐίηση του στόχου,
που είναι η άνοδος στην Β' 
θνική.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

Ε-

ΠοΛλά συγχαρητήρια τηλε- 
γραφήματα δέχεται αυτές τις 
ημέρες ο ΟΦΗ yra την αθώω- 
σή του. από πολλά μέρη της 
Ελλάδας. 'Ενα ατό αυτά αλλά 
ικαι το πιο εγκάρδια ήταν της 
Παγκρήτιας Αδελφότητας Μακε 
δονίας.

Αθλητές τοΰ μπόσκετ 
οτή μικτή Κρήτης

ΌΠΩΣ γράψαμε χθες, κατά 
την διάρκεια των εγκαινίων του 
ιΚλειστού Γυμναστηρίου Ηρα- 
■κλείου (που βρίσκεται στην πε­
ριοχή «Λίντο»), θσ γίινει αγώ­
να ςμπάσίκετ μεταξύ της Εθνι­
κής μας ομάδας Ανδρών και τής 
Μικτής Κρήτης.

ΓΙΑ το λόγο, αυτό ο περιφε- 
ρέισκιός προπονητής Μίπάσκετ, 
κ. Μίχάλης Κανάκης καλεί, .τους 
παρακάτω μπασικίετμπωλίστες να 
βρίοχοντς.. την Δευτέρα 26 
Μα'ί'ου στις 6 το απόγευμα στο 
Κλειστό Γυμναστήριο προκειυέ- 
νου να συμπεριληφθσύν στην 
12όδα.

ιΟΠΩΣ μα ςείπε ο κ. Κανάκης, 
στη Μικτή Κρήτης δεν κλήθη­
καν στρατευμένσι μπασκετμπω- 
λίστες, γιατί ήταν δύσκολο να 
τους δοθούν άδειες από τις μο­
νάδες τους.

ΕΞ ΑΛΛΟΥ, ο κ. Κανάκης για 
τον αγώνα αυτό μας ©ίπε: «Στό­
χος μας είναι με τους έμπειρους

αλλά και με τους νέους παίκτες 
που θα έχουμε να παρουσιάσου­
με ένα ομοιογενές σύνολο, που 
θα προσφέρει θέαμα».

ΟΙ αθλητές - μπασκετμπωλί- 
στες που καλούνται είναι οι ε- 
ξής:

Σταυρακάκης Μανώλης, 
Τζανάκης Μανώλης, Γκε- 
ρούσης .Κώστας από τον 
Εργοτέλη, Κυριακάκης Κώ­
στας, Τερζής Μανώλης α­
πό τον ΟΦΗ, Αλεξανδρίδης
Μιχάλης, Εκαυλατάκης 

Στέργιος από τον Ηρόδο­
το. Πετράκης Μιχάλης, Κα 
λαΊτζάκης Βαγγέλης, Βε- 
νέρης Αλκής, Σπυριδάκης 
Μανώλης, Αρχοντουλάκης 
Μιχάλης από την ΓΕΗ, Μάρ 
γαρώνης Παναγιώτης, Ηλιά 
κης Γιάννης, Τσοιμόκος Θα­
νάσης από τον Κύδωνα Χα 
νίων, Μαυρίδης Παναγιώ­

της (Ο.Α.Α.Η.), Μπαγάκης 
Μανώλης (Ο.AiX.).

Μικρό άΛΛά ένδιαφέροντα
• ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα για την 

Κατερίνη η παιδική ομάδα Ενόρ 
γανης Γυμναστικής του Φίλαθλη 
τικού Ομίλου «Αριάδνη» για να 
λάβει μέρος στους Πανελλήνιους 
αγώνες Παίδων που γίνονται το 
Σαββατοκύριακο.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 5 το απόγευ 
μα στο βοηθητικό γήπεδο του 
ΟΦΗ θα διεξαχθεί φιλικός αγώ­
νας μεταξύ του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
και του Ποσειδώνα.

κλείου με την συμπαράσταση του 
Δήμου διοργανώνει την Κυριακή 
25 ΜαΤου Ιππικούς αγώνες ό­
λων των κατηγοριών στη θέση 
Αποσελέμη (Γούβες). Οι αγώνες 
αυτοί γίνονται για την 45η επέ 
τειο της Μάχης Κρήτης.

6. ΙΩΝΙΚΟΣ ΝΙΚ. 
ΚΟΣ: Το φάσμα

- εδεςςαι-
του υποβιβΌ-

σμού αντιμετωπίζουν και οι δύο 
ίαμάδες. θα πρότιμήσομε Υ» 
στάνταρ τον Ιωνικό λόγώ έδρας. 
(Α' γύρος 1—3).

Υπόδειξή: 1

7. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΚΙΛΚΙΣΙΑ- 
ΚΟΣ: Από την μια πλευρά έ­
χομε τον γηπεδούχο που είναι 
αδιάφορος βαθμολογικά και α­
πό την άλλη τον ενδιαφερόμε­
νο να θέλει ν' αποφύγει τον υ- 
ποβιβασμό. (Α' γύρος 1ι—2).

Υπόδειξη: X—2

8. ΝΑΟΥΣΑ - ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ: 
Η Νάουσα απειλείται με υποβι­
βασμό και γι' αυτό θα κυνηγή­
σει με πείσμα την νίκη. Ο Παν- 
ιαιτωλικός εκτός έδρας δεν είναι 
ισχυρό συγκρότημα για να α- 
πασιπάσιει ένα θετικό αποτέλε- 
σμια. (Α γύρος 0—4).

Υπόδειξή: 1

9. ΠΙΕΡ1ΚΟΣ - ΑΙΓΑΛΕΩ: Και 
οι δύο ομάδες 8ίναι στο χείλος 
το υγκρεμου. Ο παράγων έδρα 
θα διαδραμάτισε, σημαντικό 
ρόλο στην διαμόρφωση του τε- 
λικού αποτελέσματος. (Α ¥ύ- 
ρος 1—2).

Υπόδειξή·· 1

10. ΤΡΙΚΑΛΑ - ΜΑΚΕΔΟΝΙ­
ΚΟΣ: Κατά την γνώμη μας το 
ματς αυτό χρειάζεται ιδιαίτερη 
προσοχή και πρέπει ναι καλυ- 
φθεί με τριπλή παραλλαγή, 
γύρος 2-—1).

Υπόδειξη: 1—2—X

11. ΦΩΣΤΗΡ - ΕΘΝΙΚΟΣ Αϊ 
ΣΤΗΡ: Κρίσιμη αναμέτρηση και 
για τους δύο, αλλά πιο πολύ 
περισσότερο· για τον γηπεδού­
χο. που μόνο αν επικρατήΟΐι 
θα έχει ελπίδες ν' αποφύγει τον 
υποβιβασμό. Η έδρα και εδώ 
θα πιαίξει· βασικό ρόλο. (Α' γύ­
ρος 0—1).

Υπόδειξη: 1

12. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΕΡΓΟΤΕ- 
ΛΗΣ: Αμφίρροπη είναι αυτή η 
συνάντηση, ο Χαραυγιακός θσ 
προσπαθήσει να εκμεταλλευτεί 
την έδρα του, αλλά ο ΕρΥοΤ^· 
λης που βρίσκεται σε ανοδική 
πορεία θα προσπαθήσει να α- 
ποσπάσει ένα θετικό αποτέλε­
σμα. (Α' γύρος 0—<1).

Υπόδειξη: 1—X

13. ΞΑΝΘΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β :
■Ντέρμπυ κορυφής αλλά και ι­
σοδυνάμων συγκροτημάτων εί­
ναι αυτή η συνάντηση. (Α' γύ­
ρος 3—3).

Υπόδειξη: 1—-X 
Α. Π·

• ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ για τις 31 
του μήνα ο Λα ϊ κός Ανώμαλος 
Δρόμος που περιλαμβάνεται στην 
Εβδομάδα των Αθλητικών Εκδη 
λώσεων για την πείνα στην Α­
φρική.

• ΣΤΙΣ 31 ΜαΤου και 1 Ιουνί 
ου θα διεξαχθεί στο Κολυμβη­
τήριο της πόλης μας ημερίδα ορί 
ων για τις κατηγορίες A, Β, Γ, Δ.

• Ο ΟΜΙΛΟΣ Φιλίππων Ηρα-

• ΑΡΧΙΖΟΥΝ αύριο Σάββατο 
στο Εθνικό Στάδιο Χανιών οι διε 
θνείς αγώνες στίβου τα «ΒΕΝΙΖΕ 
ΛΕΙΑ» με συμμετοχή μεγάλων ο­
νομάτων του κλασσικού αθλητι 
σμού από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό.

• ΑΠΟ το νερό των γεωτρήσε 
ων του ΤΕΙ Ηρακλείου θα ποτί 
ζεται από τώρα και στο εξής το 
χορτάρι του βοηθητικού γηπέ­
δου του ΟΦΗ που βρίσκεται 
στην περιοχή ΛΙντο. Αυτό συμ­
φώνησε το συμβούλιο του ΤΕΙ 
Ηρακλείου και το Δ.Σ. της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ.

ΑΓΩΝΑΣ ΜΟΤΟ DRAGSTER
ΤΗΝ 1η Ιουνίου ο ΑΟ Κρή 

της διοργανώνει αγώνα DRAG 
STER για μοτοσυκλέτες.

3)
4)
5)
6)

Ο αγώνας αυτός θα γίνει 
στην Βιομηχανική περιοχή Η- 
ρακλείου στην οδό Γ'

Από Ι26κ Εκ μέχρι 250κ.Εκ 
Από 251 κΕκ μέχρι 400κ Εκ 
Απ^ 401Κ. Εκ μέχρι 750κ Εκ 
Ανεξαρτήτων κ. Εκατ.

Θα γίνουν 6 
ναι οι εξής:

1) μέχρι 50κ.
2) Από 51κΕκ.

εκ.
μέχρι 125κ Εκ

ΟΙ δηλιόσεις συμμετοχής λή 
γουν την Δευτέρα 26 Μαϊου και 
ό>ρα 22.00 στα γραφεία του Α. 
Ο Κρήτης Λ Δημοκρατίας και 
Καλαμά 2 πριότι, πάροδος αρι 
στερώ μετά το ξενοδοχείο GA 
LAXY.

«Επιχειρούμε π συμβολική 
κατασκήνωσή Ειρήνης», σημεί­
ωσε ο κ. Λυμπερίδης, «να γίνει 
θεσμός, και να πραγματοποιεί­
ται κάθε χρόνο. Η φετεινή ρκδή 
λωση έχει ιδιαίτερη σημαισία, 
αφού γίνεται ένα μόλις μήνα 
μετά το τραγικό πυρηνικό ατύ­
χημα του Τσερνομπίλ. Το ατύ­
χημα αυτό πρέπει να γίνει δί­
δαγμα για όλους μας. Μας προ­
στάζει να πούμε όχι στα πυρη­
νικά. Είδαμε τι συνέπειες μπο- 
ιρ!εί να έχει η χρήση τους α·κό- 
μας κα ιγια ειρηνικούς σκοπούς. 
Πολύ περισσότερο όταν χρησι­
μοποιείται ως όπλο... Εμάς τους 
Έλληνες το ατύχημα αυτό μας 
ευαισθητοποιεί ακόμη περισσό- 
τέρα, αφού η χώρα μας έχει στο 
έδαφος της πυρηνικές βάσεις. 
Τώρα περισσότερα παρά ποτέ 
είνοι επίκαιρο το αίτημα για 
■απύραυλη Βαλκανική. Επίσης, 
τώρα είναι η ώρα να υλοποιη­
θεί η παλιότερη διακήρυξη του 
πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου 
για μονομερή απομάκρυνση των

Για την διευκόλυνση όσων 
θέλουν να πάνε στη νκατασκή- 
νωΟη, οι διοργανωτές έχουν ζη­
τήσει από το ΚΤΕΛ να πληθύ- 
νει τα δρομολόγιά του προς την 
περιοχή, το Σαββατοίκύριαικο.

Κλείνοντας τη συνέντευξη, ρ 
κ. Λυμπερίδης υπογράμμισε:

«Καλούμε όλους τους Ηρα-

κλειώτες και τις Ηρακλειώτισ- 
σες, όλους τους νέους και τις 
νέες, καθένα που θέλει την ε- 
δραίωση της παγκόσμιας ειρή­
νης, νά 'ρθει μαζί μας στην κα­
τασκήνωση το διήιμερο αυτό. 
Για να στείλομ.ε ένα μήνυμα σ' 
όλο τον κόσμο:|

Εμείς αγαπάμε τη ζωή. Αγα­
πάμε την Ειρήνη. Και είμαστε, 
αποφασισμένοι να παλέψουμε 
μ’ όλες τις δυνάμεις μας για να 
την κατακτήσομε».

Τό τριήμερο 23-24-25 Μαϊου

ΝΕΑ ΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ
ΕΚΛΕΓΕΙ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

πυρηνικών από τη χώρο

ΟΙ ΕΚΔΗΛΏΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΔΙΗΜΕΡΟΥ

μας».

Όπόκ ανακοινώθηκε στη συ-
νέντευξη, στη διάρκεια του διή­
μερου, που θα ξεκινήσει το 
•μεσημέρι του Σαββάτου, θα γί­
νουν διάφορες εκδηλώσεις.
• Στις 8.30: το βράδυ του Σαβ 
βάτου θα πραγματοποιηθεί με­
γάλη συναυλία με συμμετοχή 
τριών μουσικών συγκροτημά­
των. Τη νύκτα οι· «κατασκηνω­
τές της Ειρήνης» θα την περά­
σουν στο: χώρο της κατασκή­
νωσης.
• Την Κυριακή μέχρι το μεση­
μέρι θα πραγματαπωηθόύν 
διάφορες μουσικές και θεατρι­
κές «δηλώσεις. Στις SOO τα1 
•μεσημέρι θα ξεκινήσει πορεία 
από το χώρο της κατασκήνω­
σης, η οποία θα καταλήξει γύ­
ρω στις 8 το βράδυ στα Λιο­
ντάρια, όπου θα γίνει σύντομη 
ομιλία. Προηγουμένως, στηνίΑ-

Ολοκληρώθηκαν οι διαδικα­
σίες για την εκλογή νέων Συντο­
νιστικών Επιτροπών και αντι- 
προσώπων για, τις Επαρχιακές 
και Τομεακές Συνελεύσεις καθώς 
και τη Νομαρχιακή Συνέλευση 
της οργάνωσης Ηρακλείου του 
ΠΑΣΌΚ, που ξεκίνησαν στα 
πλαίσια της πολιτικοοργανώτι- 
κής ανασυγκρότησης της οργά­
νωσης.

Το τριήμερο 23 - 24 και 25 
Μα'ϊου με την παρουσία κλι­
μακίου από μέλη της Κεντρι­
κής Επιτροπής κα·ι της Νομαρ­
χιακής Επιτροπής θα πραγματο­
ποιηθούν, σύμφωνα, με το πα­
ρακάτω πρόιγραμμα. οι Επαρ­
χιακές και Ταμιακές Συνελεύ­
σεις σε όλο το Νομό, από τις 
οιπό’ίές θα εκλεγούν τα νέα1 Επαο 
χιακά και Τομεακά Γραφεία.
• Παρασκευή 23)5)86: 

— Τομειαική Συνέλευση Ε.Β.ΙΈ, 
8 μ.μ., Γραφεία Χάνδακος.
• Σάββατο 24)5)86:

— ιΕπαρχιαική Συνέλευση Ανατ. 
Μονοσατσίου. 7 μ.μ., Αρκαλο- 
χώρι.
— Ε.Σ. Βιάννου. 6 μ.μ., Αμιρά

ενώ το Σαββατοκύρίσκο θα γί­
νει στα γραφεία του ΠΑΣΟΚ η 
συνδιάσκεψη Νεολαίας.

Κατά δημοσιογραιρικές πλη­
ροφορίες, η Νομαρχιακή Συνέ­
λευση της οργάνωσης, από την 
οποία θα εκλεγεί και η νέα Νο­
μαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου, 
θα γίνει την 1η Ιουνίου.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο τηλέφωνο 

του Ιατρού Ορθοπεδικού 
Κων)νου Τουτουντζάκη

Αβέρωφ 5
είναι: 24.20.95

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο του Γρα­
φείου της κ. ΕΥΑΣ ΙΩ- 
ΑΝΝΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, 
Συμβολαιογράφου, (ο­
δός Τριφίτσου αριθ. 8), 
άλλαξε από 235.023 σε 
242340.

(Δ760) 1—6

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Ο νέος αριθμός τηλεφώ­
νου του Συμβολαιογραφεί 
ου της κ. Πόπης Παπαδά- 
κη - Δοκουμετζίδου, είναι: 
287178, οικίας 235284.
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Αΐσιοδο(εί ό ΠΟΑ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ σήμε­

ρα το απόγευμα η προετοίμασα 
του ΠΟΑ εν όψει του Κυριακά 
τικου, εκτός έδρας αγώνα του 
με τον ΕΑΡ.
Μετά το τέλος της σημερινής 

προπόνησης ο κ. Τζανής θα επι 
λέξει τους 16 που θα τονακολου 
θήσουν στο Ρέθυμνο. Χθες οι 
παίκτες της ομάδάς είχαν Ρεπθ 
για να ξεκουραστούν από το 
προχθεσινό παιχνίδι τους στο 
κήπελΛο Ερασιτεχνών.

ΟΠΩΣ μας είπε ο γενικός α 
ΡΧΘΎός της: ομάδάς κ. ΓεωΡΎ*

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
Ανώπόλεως 4

Το νέο τηλέφωνο είναι:
242-024

άδης «ο ΠΟΑ μετά από πολύ 
μεγάλο χρον,κό διάστημα θ α 
γωνιστεϊ χωρίς ελλείψεις, και 
σκοπός του είναι να πάρει ένα 
θετικό αποτέλεσμα που 9α του 
επιτρέψει να βλέπει το μέλλον 
ιμ® μεγαλύτερη αισιοδοξία».

ΓΙΑ το θέμα της τιμωρίας 
του γηπέδου υε 3 αγωνιστικές 
και την επανάληψη του παιγνι 
διού με τον Ηλισιακό ο κ. Γε 
ωργίαδης είπε ότι μέχρι στιγμή 
δεν υπάρχει καμία επίσημη ει­
δοποίηση από την ΕΠΟ.

«ΠΑΝΤΩΣ αν υπάρξει τέτοιο 
θέμα θα προσφυγουαε στο ε νώ 
τατο συμβούλιο ομαδικών αθλη 
μάτων, κατέληξε».

1—6

Ο Δί ΑΙΤΗΤΗΣ
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ τηςί συνάντη 

σης ΕΑΡ — ΠΟΑ θα είναι ο κ 
Λιολιος με επόπτες τους κ κ. 
Σουγκλάκο κυι Λεούση υυ συ 
νδέσμου διαιτητών Πείρα,ά.

ΓΚ

Βιάννου.
—·ιΕ.Σ. Μαλεβυζίου. 8 
Γάζι.
— Ε.Σ. Πυργιώτισσας, 8 
Τυμπάκι.
• Κυριακή 25)5)86:

— Επαρχιακή Συνέλευση

μ.ιμ·,

μ.ιμ.,

Δυτ.
Μόνοφατσίσυ, ΤΟ π.μ.., Ασήμι. 
— Ε.Σ. Καινούργιου, 10 π.μ., 
Μοίρες.
—Ε.Σ. Βόρειας Πεδιάδας, 9.30 
π.μ., Επισκοπή.
— Ε.Σ. Νότιας Πεδιάδας, 10 
π.μ., Καστέλλι.
— ΙΕ.Σ. Τεμένους, 10 π.μ., Γρ. 
Δασκαλογιάννη.
• ΤΗΝ Κυριακή στις 10 π.μ. 

στο κέντρο· «ίΝτελίνα» θα γίνει 
η Ταμεακή Συνέλευση Πόλης,

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-5-86

Ν. Υόρκης 137,740 143,420
Δ. Γερμανίας 60,811 63,320
Παρίσι 19,100 20,000
Λονδίνου 207,134 215,675
Ελβετία 73,225 76,245
Ολλανδίας 54,200 56430
Ιταλίας 8,897 9,263
Δανίας 16,478 17,156
Αυστρίας 8,682 9,040
Σουηδίας 19,090 19,876
Νορβηγίας 18,000 18,742

7η ΜΟΜΑ
3ο Γραφ.)1

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ιΗ 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 

πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με έκπτωση επί τοις εκατό 
του προϋπολογισμού που ε- 
γκρίθηκε από την Υπηρεσία 
σύμφωνα με το Ν. 1418)65 
και το· Π.ΐΔ. 251)78 και τα άρ­
θρα· που ισχύουν του1 από 201— 
■9—55 Β.'Δ. ΚΕΣΕ; για την προ- 
μήιθέιπ ετοίμου: σκυρόδέμαίτος 
για το έργο: Κατασκευή, οδού 
Προφήτης Ηλίας — Κυιπάρισσος 
Ν. Ηρακλείου (προμήθεια επί 
τόπου του έργου σκυροδέμα­
τος Β 160) με προ’ύιπολογισμό 
μελέτης πεντακάσιιες χιλιάδες 
(500.000) δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
30 ΜίαΤου 1986 ημέρα: Παρα­
σκευή και ώρα 11.00 (λήξη) 
στο 3σ Γραφείο της 7ης ΜΌΜΆ 
στο Ηράκλειο.

Ο1 διαγωνισμός εγκρίνεται α­
πό την 7η ΜΌΜΆ.

Γίνονται δεκτοί εργολήπτες j 
Α' τάξης και άνω. για έργα σδο ί 
ποιίας που έχοιυν δηλώσει έδρα j 
τον Νομό που εκτελείται το έρ- : 
γο και Α', ιΒ’, Γ' .τάξης λοιπών 
Νομών καθώς και άΦαμα ή επι- 
χειρήισεις που διαθέτουν τον 
κατάλληλα και επαρκή μηχανικό , 
■εξοπλισμό.

Εγγύησή συμμετοχής στο δια­
γωνισμό 20) 0 του πρό'υ’πολο- : 
γισμού της μελέτης σε εγγυητ:- : 
κή επ στολή του ΤΣΜΕΔΕ ή 
Τράπεζας ή σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων δηλαδή ΤΟ.ΟΟΟ δρχ.

ιΜελέτηι και πληροφορίες δί­
δονται στα γραφεία· της 7ης ΜΌ 
ΜΑ κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Τα έξοδα για, τη δημοσίευση 
της διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψή τής βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλεια, Μάιος 1986·

«ΧΙΛΙΕΣ χρυσές Αθιβολές». Έτσι τιτλοφορείται ο τελευταίος 
δίσκος με ερμηνευτή τον Βασίλη Σκουλά, σε στίχους Γιώργη Κα- 
ράτζη με παραγωγή επιμέλεια και ενορχήστρωση του Στέλιου Αε- 
ράκη. Στο ενημερωτικό σημείωμα του δίσκου ο Γιώργης Καρά- 
τζης γράφει: «Με τον δίσκο αυτό προσπαθήσαμε να διατυπώσου 
με ένα καθαρά παραδοσιοκό μήνυμα με όλη την απλότητα και την 
αλήθεια που προϋποθέτει αυτή η προσπάθεια.

Ένα μήνυμα που διαπνέεται από δύο βασικά και κυρίαρχα στοι 
χεία. Το ένα είναι η επίκληση μερικών αιώνιων αξιών όπως είναι η 
αγάπη, η ομορφιά, ο πόθος για ευτυχία κι ακόμη η τραγικότητα 
της ανθρώπινης μοίρας που κρύβει συχνά πίκρες και απογοητεύ­
σεις. Αξίες που είναι διαχρονικές και που παρά την φαινομενική 
τους απλότητα αποτελούν τα πιο συγκλονιστικά στοιχεία απ' ό­
σα συνθέτουν τον ψυχισμό του λαού μας. Το άλλο στοιχείο είναι 
η μορφή, ο τρόπος επικοινωνίας. Κι επιλέξαμε σ' αυτή την περίπτω 
ση συνειδητό τον παλιό παραδοσιακό κώδικα και για τη μουσική 
και για τη γλώσσα. Όχι γιατί δεν αναγνωρίζομε την ανάγκη μιας 
ανανέωσης και μιας καινούργιας προσαρμογής, αλλά γιατί μπρο 
στά σ' ένα αμφίβολης απόδοσης πειραματισμό, η κλασσική πρότα 
ση παραμένει πάντα αποτελεσματικότερη. Κι όσον αφορά ειδικό­
τερα στην γλώσσα, δεν κρύβομε πως η επιμονή στην κρητική γλωσ 
σική ορθοδοξία αποτελεί και μια μορφή άμυνας στον σύγχρονο 
γλωσσικό εκτραχηλισμό και την απελπιστική αποδυνάμωση των 
εκφραστικών μέσων. Με αυτές τις βασικές αφετηρίες και με πρω 
ταγωνιστή πάντα το ένστικτο, ελπίζομε μέοα στις «Χίλιες Χρυσές 
Αθιβολές» να βρείτε κάποιες ευχάριστες στιγμές και να νιώθετε κά­
τι από Τη θέρμη του αμόλευτου πραγματικά Κρητικού έρωτα».

Στον δίσκο υπάρχει κι ένα απόσπασμα από κρητικό τραγού­
δι με τον τίτλο «ΕΜΙΝΕ» που περιέχεται στην ανέκδοτη συλλο­
γή του στιχουργου. Με το άκουσμα του δίσκου που έρχεται να 
δώσει μια νέα δική του, πρωτόγνωρη ώθηση στην παραδοσιακή 
μας μουσική εντυπωσιάζει για μια ακόμη φορά η αμύθητης αξίας 
φωνή του πιο γνήσιου εκφραστή της Κρητικής λα'Γκής παράδοσης 
του Βασίλη Σκουλά. Ο ερμηνευτής στον τελευταίο του αυτό δί­
σκο κάνει ένα ακόμη βήμα προς την ολοκλήρωση της απόδοσής 
του έχονταν αποκτήσει μια πλούσια μέχρι τώρα εμπειρία. Ο στί 
χος απλός, άμεσος και πολύ συχνά έντονα φορτισμένος με το αν 
θρώπινο στοιχείο στέλνει τα δικά του μηνύματα. Ένα απ' αυτά 
και ετούτο: ,

Αν έχει η Κρήτη δυό ψυχές, η μια ψυχή ν' η λύρα 
κι έναι γεμάτη έρωτα, ήλιο, φωθιά και αρμύρα.

Ο ΓΝΩΣΤΟΣ θεατρικός Συγγραφέας κ. Αλέκος Σακελλάριος, θα 
προλογίζει τις παραστάσεις του θεάτρου του Στέφανου Ληναί- 
ου και της Έλλης Φωτίου στο Κινηματοθέατρο «Αστάρια» σήμε­
ρα και αύριο. Οι δύο εκλεκτοί πρωταγωνιστές, παρουσιάζουν, ό­
πως είναι γνωστό, μέχρι και την Κυριακή, την κωμωδία των Σα- 
κελλάριου - Γιαννακόπουλου, «θανασάκης ο πολιτευόμενος».

ΜΕΡΑ των «τιμηιμένων γηρατειών» η αυριανή. Μου το υπεν­
θυμίζει με έγκραφο που έστειλε στις Νομαρχίες της χώρας ο Γενι­
κός Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών. Με το έγγραφο αυ 
τό καλούνται,οι Δήμοι και οι Κοινότητες «να συμμετάσχουν στον 
εορτασμό και να εκδηλώσουν έμπρακτα το ενδιαφέρον και τη σταρ 
γή τους στους ηλικιωμένους».◄----- ►

ΤΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ Αγροτικό Πανεπιστήμιο Νομού Ηρακλείου με 
έδρα τις Δαφνές,Τεμένους, ανακοινώνει σε ολους τους ενδιαφερο­
μένους φορείς (Δήμους - Κοινότητες, Αγροτικούς Συλλόγους, Α­
γροτικούς Συν) σ·μούς και Εκπολιτιστικούς Συλλόγους ότι ανοιχτή 
κε λογαριασμός στην ΑΤΕ (αριθ. 1140960 - 74) για όσους θέλουν 
να ενισχύσουν την πρωτοποριακή αυτή προσπάθεια που ξεκίνησε 
στο Νομό.

;------ * ------
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ Διήμερο, διοργανώνεται στις 24 και 25 Μα’ί'ου 

από το Κέντρο ΛαΊ'κής Επιμόρφωσης Πύργου και τους Πολιτιστι 
,κούς Συλλόγους της περιοχής στην Παναγιά Μονοφατσίου, στην 
αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου. Στη διάρκεια του διημέρου 
εκτός από τις εκθέσεις Παιδικού Βιβλίου, υφαντών, ειδών ΛαΊ'κής 
Τέχνης, Φωτογραφίας κλπ., θα γίνουν ομιλίες με διάφορα θέματα 
από τους: Άγγελο Ευστράτογλου, εκπρόσωπο της Γ.Γ. ΛαΊ'κής 
Επιμόρφωσης, Βασιλάκη Αντώνη, αρχαιολόγο, Βασ. Σπηλιόπου- 
λο και θωμά Μπενέτο, υπεύθυνο του Κέντρου Λ.Ε. Πύργου.

Άπό 26 Μαϊου έως In ’Ιουνίου

Η 2π ΕΚΘΕΣΗ ΚΡΗΤΙΚΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ ΣΤΗ ΑΟΤΖΙΑ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΦΕΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ
Προς όλα τα μέλη του Συνδέσμου Καφεπωλών Ηρακλείου:

Όσοι θέλουν να έρθουν στην εκδρομή που κάνει ο Σύλ­
λογος για τη γιορτή του Αγίου Γεωργίου στο Σεληνάρη, 
την Κυριακή 1η Ιουνίου 1986, να δηλώσουν συμμετοχή μέ­
χρι το μεσημέρι της Πέμπτης 29-5-1986. Η αναχώρηση θα 
γίνει με πούλμαν στις 6,30' π.μ., από την Χανιώπορτα.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 285186 — 221881.
0 Πρόεδρος
Κ. Βιγλας

Ο Γεν. Γραμματέας
Αστ. Φραγκιαδακης

Ο χώρος της Λότζια θα φι­
λοξενήσει εφέτος την 2 η Έκθε­
ση Κρητικού Βιβλίου, που1 διορ- 
γανώνει από 26 ΜαΤοο έως 1η 
Ιουνίου ο Σύλλογος Εκδοτών 
και Βιβλιοπωλών με την βοή­
θεια και συμπαράσταση του 
Δήμου Ηρακλείου. Στην Έκθε­
ση αυτή μετέχουν 12 Ηρακλειώ­
τες βιβλιοπώλες, παρουσιάζον­
τας. 100 περίπου τίτλους βιβλί­
ων Κρηίτικών συγγραφέων, κα­
θώς επιίόης και βιβλία· άλλων 
συγγραφέων, τα Όποια θέμα 
τους έχου ντην Κρήτη.

ΣΤΟΧΟΣ Η ΤΟΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ

Για τον στόχο της Έκθεσης 
αυτής, που δεν είναι άλλος από 
την προσπάθεια του Συλλόγου 
Εκδοτών και Βιβλιοπωλών νο 
τονωθεί η κυκλοφορία του βι­
βλίου, φέρνοντάς το πτο κοντά 
στό ευρύτερο κοινό, μίλησαν 
χθες στους δημοσιογράφους ο 
•πρόεδρος του Συλλόγου κ. Στ. 
Χαλκιαδάκης, ο αντιπρόεδρος κ. 
Δημ. Τζανής, ο γραμματέας κ. 
Δημ. Κουναλάκης και ο Δημοτι­
κός Σύμβουλος κ. Κυριακής, ο 
οποίος βοήθησε αποτελεσματι­
κά στην υλοποίηση της ιδέας. 
Οι ομιλητές ανέφεραν ότι στην 
Έκθεση μποίρούν να πάρουν 
μέρος και μεμονωμένοι συγγρα­
φείς, αρκεί να· παραδώσουν 
έγκαιρα τα βιβλία τους σε έναν

όπ ότους μετέχοντες βιβλιοπώ­
λες. Στην Έκθεση θα· παρουσια- 
σθούν βιβλία Ιστορίας, Λαογρα­
φίας, Ποίησης κλπ.

Ιδιαίτερος χώρος, όπως ανα- 
κοίινωσαν, παραχωρήθηκίε στην 
κυπριακή παροικία της πόλης 
•μας για την παρουσίαση του 
κυπριακού βιβλίου.

ιΝα· σημειώσοοιμε, τέλος, ότι 
•πρόκειται για την δεύτερη Έκ­
θεση Κρητικού Βιβλίου (η 1η 
•έγινε τον Απρίλιο του 1985 στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου) και η 4η κατά σειρά 
που έχει διοργανώνει ο Σύλλο­
γος.

Χ.Ε.Η. «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

12ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — ΣΜΥΡΝΗ κ.λ.π.

Η Χριστιανική Ένωση Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ 
ΛΟΣ» σε συνεργασία με το Τουριστικό Γραφείο «ΠΑΥΣΑΝΙ­
ΑΣ» οργανώνει 12ήμερη εκδρομή από 10 μέχρι 22 Ιουλίου 
1986 στην Κωνσταντινούπολη - Σμύρνη κλπ.

Τιμή συμμετοχής δρχ. 35.000. Όλα πληρωμένα: Πλοία, 
πούλμαν, ξενοδοχεία Β' Κατηγορίας, με πρωινό και ένα γεύ 
μα κλπ. Αριθμός 50.

Πληροφορίες, προγράμματα και εγγραφές μέχρι συμπλη- 
ρώσεως του αριθμού 50, στο Βιβλιοπωλείο της Ένωσης, 
τηλ. 282-153.

1
 ΧΑΘΗΚΕ Ι;

Στην περιοχή Γουβών (έως Χερσόνησο) σκυλί μέσου α- <[ 
ναστήματος με χρώμα τριχός άσπρο με καφέ βούλες, που ]1 
ακούει στο όνομα Ίρμα. Οποιος το βρήκε να τηλεφωνήσει 
στο τηλέφωνο: 285937 και θα αμειφθεί με 15.000 δρχ.

ΚΤιΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — 
ΛΑΣΤΘΙΟΥ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
Κατασκευής θερινών Στο 

λών Προσωπικού Κίνησης έ 
τους 1986.

Προκειμένου το ΚΤΕΛ Ηρα 
κλείου Λασιθιου να προβεί 
στην κατασκευή θερινών στο 
λών του Προσωπικού Κίνησης 
(ενός παντελονιού και δυο υπο 
καμίσων) καλεί τους ενδιαφερο 
μένους προμηθευτές, να π,ροσέλ 
θουν στα κεντρικά Γραφεία του 
ΚΤΕΛ Σμύρνης 30 νά λάβουν 
γνώση των όρων της μειοδοσι 
ας να συντάξουν και να υπο,βάλ 
λουν σφραγισμένες προσφορές 
μέχρι την 2αν Ιουνίου και ώρα 
3 μ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
2881142 2881143.

Ηράκλειο 221—5:—<1986
Ε, ΧΕΙΡΑΚΑΚΗΣ

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΤΟ ΠΑΝΕΛ. ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

Στο Πανελλαδικό Συνέδριο 
που θα γίνει στην Ξάνθη 23 
και 24. Μαϊου την Ομοσπονδία 
Εμπορικών Συλλόγων Κοήτης 
θα εκπροσωπίσε ι ο κ. Γ. Μακ 
ριδάκης, και τον Εμπορικό Σύλ 
λογο Ηρακλείου οι κ. Σταματά 
κης Μανόλης και Γιέτης Μη 
νά,ς.

Τα θέματα που θ αναλυθούν 
στη Πανελλαδική αυτή Συνδίά 
σκέψη είναι τα παρακάτω:

1. Οικονομικές εξεΜξεις.
2. Φορολογικό.
3. Αγορανομικό
4. Ασφαλιστικό
5 Επαγγελματική στέγη.
6. Διεύρυνση και νομίμοποϊη 

ση του! Συντονιστικού.
7. Εμπορικό Μητρώο;
8. Παραεμπόριο Λαϊκές Αγο­

ρές — Πλανόδιο εμπόριο κλπ.
Ηράκλειο 22—5—86 

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ 
Η ΑΚΤΗ ΚΑΡΤΕΡΟΥ

ΑΡΧΙΖΕΙ αύριο τη λειτουργι 
α της, ενόψει της καλοκαιρινής 
περιόδου, η δημοτική ακτή Κα 
ρτερού.

Σημειώνεται ότι η ακτή είναι 
πλήρως ανακαινισμένη φέτος.

Η ΜΝΗΜΗ
ΤΟΥ ΣΟΥΚΑΤΖΙΔΗ 
ΘΑ ΤΙΜΗΘΕΙ
ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

Τη μνήμη; του Ναπολέοντα 
Σουκατζίδη τιμούν την Κυρια­
κή στις 10.30 το πρωί με ειδι 
κή εκδήλωση που θα γίνει στο 
Αρκαλοχώρι, τό ΕΚΗ το κοινο 
τικό συμβούλιο και άλλοι φο 
ρεϊς του χωριού.


